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1.1 0000

1.11 OO0

00 1.1 000000C"00 20 @,y € C*" 000 0inner productd (z|y) 00000000

n

(@|y) =D iy (1.1)
k=1

000000 *O000000000U0OoO00oOoO00oDOoO0bOoO0UDOoOOobOooOOoUbOogoooo
goog

oooooooooooo(,) O (,y0000000O0DO0ODOOOOOD

00 1.2 (00000) 000000 VOO0000000 (|):VixvscwiooooooV
00000000000)0000000000

(1) 0000 Yw#£000000 (v|v) >0,
(2) 000000w,weVOOO000w|w) = (w|v),
(3) 0000, beCO u,v,weVIOOODDO (u|av+bw) = a{u|w)+ bluw).

00 1.300 (l)DoooOoooCto0 20 z,yeCrO0000O0 (1.1)0D000000O0O0DOOODO
O00D000 200000000000 interiour productD >y 2,y 0000000000000

O00#x= [1

]DDDD<mm>ZODDDDDDDDDDD
2

00 1.4 0000000000 (ket vector) |y) 0000000000 (¢|0000000000000
0000000000000 (bra vector) (2| 0000 |¢) 00000000000000000000
000000000000000000000000(2||y)0000000000000000000
0 (x|y) 00000000

00 1.5(000) 0000000000000 00ODO00O0O0O0ODO0ODOOODOUOOOOOODOOD
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gobobooooboboboooobbbooooobboooobbobmboboooobboboooooboo
goobooobogobooboobboobooboboobboobooobooobooboooboon

0000000000000000000000000000D0D0o0oooooon0 P.A.M.DiracO
000600000 000000000000 (bra) 0000 (ket) 000D0D0O0DODOO0OOOOOOO
gobooobodooboobbooboooboobboobooobooboboobbooobooboo
googooboogoobooooog

00 1.6 0000000000 Yy, zxy,00000000000O0OOOOOOOOOOOOOO
0000000000000 00000O000O00000000O0Oo0DOU0oOOooOo0oO (1.)oo
gboogobogbod

01720000000000 {p(z)|p(z) = apz™ +---+ a1z +ap,a; € Ct 0O0DODOO0ODO

p(z) =St oarz® O q(z) =Y i bz 00000000

(p(x) lq(2)) =) ajb
k=0

0000000000000000000000 C*M!' 0000000000000 000O0OOOoOg
gbooooboobboobbooboobbuoobbooboooboobboobo

0000000000000000000 (inner product space) 0 00 O Hilbert 0O (pre Hilbert
space) 00 OO

00 1.8 0000000000000000
(cv[w)=(w|cv)" =c"(w|v)" =c" (v]w)
00 1.9 (000) 0000 VO000 veV 0000 (norm) 0000000
[l = /(v v) (1.2)

0000000000000000000000000000 [-)0020000000L2000000
020000000/ 0000000000000000000000000000000 ||-],000
000000

g0 110 0000oo0oooboooobo0obo0oobo0oo0obo0oboboboboboboboboooo
gooo0obooboboooboooboo

00 1.11 00000 VOez,y e VOOOOODOOODOOODOODODODODODOOOODOOOO
goboooboooooboomm

) 1 | |
() = glle + ol = Fle =yl + fla + iyl = Flle — iy

*1 goooDO0O0000D0O000000 (bracket) 00 OOO0DODODOOOOO



1.1 0000 5

00 1.12000000000|v—w||=00 v=w0000000000000000 {v}0 vO
goo

00 limgseo |lop —o||=000 lim v, = 0.
k—o0
gddodooooooooooouoooon

00 1.13 Mathematica 0000 00000000000000 (x|y)00000000000000
000000000000 =(1+142,24i4,3+16)", y=(8+i4,64i3,4+42)' 0000
oooo

Tablel[i + I 2 i, {i, 1, 3}]
Table[2 i + I i, {i, 4, 2, -1}]

80 I

y.x
80 I

Conjugate[x] .y
64 - 48 I

x.Conjugate[y]
64 + 48 I

0000000000 xt00000000000000 «'0000000000Mathematica 000
O00000000000000 Transposel[ ] O ConjugateTranspose[ ] 00000000 O0OO0O
ooooooooobobooobbboboboodddddooooooooooobobobobooooooo
gboooobodbbdx.yU y.x0OO0O0OOOO0ODDOOODLOOOOODDOODLDOODODDOODLOODO
0000 1.1000000000000000000 (z|y) O Conjugatelx] .yOOOOOOOOOO
0oooooooooooono

1.12 L2000

0000 200000000000000000000000 Fourier 100 Wavelet 0000000
00000000000000000000D000000000000000000000000000
0ooo

00000 fO0000000000 20 ¢t0000000000000000000000f000
(signal) 00000000 0000 f(z) 0000 ¢+0000 f)000000000000000
0000 ¢t00000 ROODODOOOOOO z000000000000000000000000 §
0000000000 00000000000MO0000000000000000000 1000
0000m

00 [0, 000000 {f(z)|zele,b} 000000
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00 1.14 00 [¢,b]0 20000000000 L2[e,b] 000000

L?[a,b] = {f:[a,b]—)(C

b
/ f<t>|2dt<+oo} (13

0 f() 0000000 (amplitude) 0000|f(4)?0000000000000000 2203000
000 L[e,b] 000 [¢,b) 00000000000000000D00000000O00O000C0

00 1.15 L2 O00Lebesgue 0000000000000 000000O0DODOOO0O0O0OOL?[a,b]O
gbooogoobogoo

00 1.16 (0000000001 0000) 00000000000000 {f;(¢)}, 00000000
00 {¢}y, ¢ €CO00 S, 6¢fi()=000000¢,=...=¢,=0000000000000
0000000 {f;(#)}2,0000000000000000000000000000000000
000

00 1.17(0000) 00000000000 0DO0 NOOOOONOOODODOOODOOODODOOO
ooN+100D000OC00ODOO0ODO0OOOODOO0ODO0OOObOOO NOOODODOOODOODDOO
NOOOOOOoOOooOooOooOoO n0ODO0D0O0D0OD00OO0nO00OO0ODOOOOOOODOODOODOOOODOODOO
goooobooooooon

0118 00000000000000 span{1,¢,¢%¢3,...} 0 L?(0,1]00000000000000
DDDDDDDDUtgﬁmuDmmmﬁﬂﬁﬁﬁ:—{ﬂé:+mmmmm2DDDDDDDDD
0oo

00 1.19 (L200) f,g€ L?a,b)00000L200 (f|g),. 00000000

b
(192 = [ @90t (1.4)

00 1.20 (f|g),. 000000 1.20000000000=(f|f),.000000%¢[a,b)0000
f(t)=0000000000000000000f00000000000000O000O0O000O0O0
0000000000000000 f00000000000000

f0g¢000 [¢,b)00 L200000000000000 [¢,b)00000000000000000
0 f(t)=¢(t) 000000000000

00 1.21 00 fO0000OO |f/)0D0000000DO0O0OO0O0OOOOOOOOOOODO 15200
0ooo000o0oO0o |f)000 fOO000OO0OOOOOOOD fOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000000 000(l4 000000000000 00ODO0O0O0DO0OO0 fOOODOO
000000000000 fO |H)ODODOODO0OOOOOOOOODOOOODOODOOODOODOD
0000000000000 000M 0000000000000 00o00000 fOoOOOOOOO
0|f)000000000D fO |f)D0000000OO00OOOOOOO0OOOO0OOOOOOOOOO
gboooobogbboobbooobooboboobboobooobuoobbooboooboobo
oooo0obooobooooo



1.1 0000 7

00 1.22 ((?00) 00000000000000000000000000 ®=(...,%_2,%_1,%0,%1,Ta,...)
00000000000000000200000000000000 /000000

62:{93

00 1.23 (*00)x = (...,z2_1,20,1,...),Y = (..., ¥_1,Y0,%1,...) € L2 000006200
(x|y). 00000000

Z |z:]? < +oox; € C } . (1.5)

1=—00

@Y= D iy (1.6)

n=—oo

0oo00o000o0ooOO0o0oOo0oOoUoOUD ((|H000000O0D00000D0O0UOUOOUODOODOOO

00 1.24 (Hilbert 00) 000000000000000000000000000]-|=/{[-)C
000000000000000 Hilbert00OO0OO

0 1.25 L2000 /2000 Hilbert 000000

113 000000
00 1.26 (Schwartz0000) 0000 VOOOOOz,yeV 0000
[z, ) [ < - [yl (1.7)

000000020 y000000000000000000 (z|y) =] |yl0000

00 (zly) =l(z|y ¥ D000
0= ez —ty|]> = (e "Px —ty ’ ez —ty)
= llall® = ¢ (@ | y) + (y |7 2)) + 21yl
= Jlall? ¢t ({e~ % | y) + (x| ) ") + 2y

= o — 2tRe (e~ | y)) + 2Ily]*
= Jlall® — 2| | ) | + Iy

00000 ¢0000000200000000000000 2000000000000000
D =4l (z,y)[* — 4ll=l* - lylI* £ 0

gboooobogn |
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00 1.27 (00000) 0000 VOOOOOz,yeVOOOO
e +yll = [lzll + llyll, (1.8)

000000020 y00000D000000000 z2=ay(e>0)0000000

oo O000OSchwartzOOOOOOOO

lz+yl* = (z+ylz+y)
= ||lz||I”> + 2Re ((z | y)) + [ly||”
SchwartzOO QO QOQagd

< llll + 2l - Iyl + yll?
2
= (l] + Iyl

00 (z]y) =z - |y 0000000000000000 |

12 000 L20000ood

000 {f,} 000 f0000D0D0ODODOOOOOOOO0O0O00000000OOODOOOOL?200
goooobogn

00 1.28 (0000) 000 {f,} 000 f000 [a,b) 00000 (pointwise convergence) 0 O O
000 tefe,b)00000Ve>0000000000 N=N(,4)000000000R2NDOOOO

[fn(t) = F()] <e

00000000000NOe«D+000000000000000000000¢+000000000
000~>NOOOD f,(¢)0 f()0000000000

00 129 (0000) 000 {f,} 000 fO000 [a,b] 00000 (uniform convergence) 00000
V5>0DDDDDDDtE[a,b]DDDDDDDDD N=N()D0O0DO0O0OD0O0O0OOn2NODOODO

[fn(t) = F()] <e

00000000000NOe000000000000000000000»2NOOOOOO [a,b]
00000 f,()0 f(¢) 0000000000

00 1.30 (L200) 000 {f,} 000 f0O L%, 0000000 >0000000000
N=N()0DD0OODDOO0O0ORnR=2NDODOOO

[fnt) = f(B)llL2 <e

0000000000000 00D0R2NODOODOO [@b000000¢t0000 f.(t)0 f(¢)
0000000000000 000000L?0000000 (convergence in mean) 000000000



1.2 000 L20000000 9

00 1.31 00000000000000
OK
0000 ~— 0000
oo
0ooooo
000000000000 L2000000000000000L2000000000000000

0000000000000000O0 200000

0 1.32 000 {f,(t) =t"}p=12..0 f(()=0000[0,1)00000000
0<"t<10000 " —0, (n—o0).

0O0O0O0{"}000([0,1)0000000000000¢t0 10000 00000000000000
00 e=0.001000000 " <e000000¢t=0500 n>1000¢t=0900 n>660000
e0t00000 N(e,) 0000000000000000 r<1000000 [0,7/)00000{t"}
000 [0,/)00000000000007YN >e>0000¢00000000nr2NOOOO [0,7]
0000000 |f,(t)<eODODDOO0OOO

0o0o0{<}0000,1]0 L20000000d0

1
HM@=L@W&

00 1.33 000 {f,} 000 [e,b] 000 f000000000{f,}000 f0 L%e,b)000000
000000000{f,}000 fO L2[e,b) 000000000000000000

1
Cn+1

— 0, O (n— o0).

00 00000000000 ¢te[e,b000000% >0000000000 N=N()00O0O
0000000 »>=NOOODO |fu(t)— f(t)|<eOODOOO

b b
=11 = [ 150 - FOPa S [ 2t =20-0

00O0{f,}000 f0O L?e,b)00000000000
0000000000000, 00000 {f,}0000000000

1 0<tsi
0 0OOO

fn(t) = {

{f,}0[0,1]0000 f(t)=00 L2000000O0O0O

1

1 1
n 1
/ \fn(t)—f(t)\th:/ dt=1 o = o).
0 0 n
oo00ooooo tG[a,b]DDDDDD1>VE>ODDDDDDDDDD n=2NOODOO
|fn(t)_0‘<€

000000000 NODODODOODOODOOOODO0O0O 0O |fp(t)—0=10000000000
good |
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1.3 000D0OO0O0Oon

000000000000 0O00O0O0O0O0O0ODO0O0ODOOO fO|f)DO0DOOOODOOODOOODOO
good

1.31 OO0
00 1.34 00 VODO {Jvi),|va),...,lvn)} 00000000 weVOOODOOO
N
w) = e Jvi)
i=1
00000000000000{|v1),[ve),...,|ox)} 0 VOOD (basis) 0000000000000
OVOooooooogV =span{|vy),|va),...,|lon)} 0000

O00ooooodo NOOOOoDOooooO vooooooooooooooo
00 1.35 0000 VOoOoOoo

(1) z,y e VOOO (orthogonal) 0000000 (zx|yy=00000000

(2) VOODOOoOO0O0O {e}Y, 000000 (orthonormal) 000000 ||e]|=1004# ;000
0 (e;le;) =00000000

(3 VOODODOO V0 V,0000000 VWV, LV,0000zeVi0 Y% el,OO000 (z]y)=0
0oooooooo

00 1.36 00 VOOOOOOOODOOOOOODO 1.630 Gram-Schmidt 0000 00000O0O0O0OO
000O0d000O00DbOO0O0Oo0oOd0oo0ooO0oOOo0oo0oOOobOoO0ooUODoOooO 13ToogooOoo
goooobod

00 1.37 0000 VOOO0O V,Ccvoooooooa {|e),le),...,|ed) 000000000
000 vy e Vo O

N n
o) =D (el ) led) = D led) (el v) (1.9)
1=1 i=1
oooooo
00 {led),]€3),...,e%)} 0 V00000000000 e,000000000000000
ooooo

N
o) = D vi lef) -
i=1



1.3 ODO0000000 11

U0 v 00000000090 g, 00000 DO0ODOOO0ODOOODOODOO

N
ek|v :Z ek|e Zviéik:vk.
=1

=1

0138¢ = —y = 20000000000 (z,9,2)! € R3O0 (2,-1,3) 00000000
|

{(z,y,2) |2z —y+32=0}, 00000000

0 1.39 L2([0,1])0 20000 f,g

00 0<t<i 0 oooog
f(t) = o g = ]
0 oooog 00 5st<1
0000ooo00{f|g) = k dt = 0

0140 00 ROOOODOOCO 20000 ¢0 o

1 05t<1
t) = = : 1.10
(1) {0 0000 (1.10)
1 0=st<}i
Yt -1 L<t<1 (1.11)

0 good

0000000000|¢| =|¢|=100(¢|¢)=00000¢0 Haar 00000000004 O
Haar 00 000000000000

00 141 Haar 000000000 ¢0 Haar 00O OD0O0O0OOO 000000000 OODODOO
000000 ¢, 0000000 {|¢),|»)} 00000000000 0ODOOOOODOOODOOOOODO
Mathematical OO0 0000000 DOOOCOOOOO

0000Mathematical 000 ¢ 000 ¢ 00000000OCOOO

Ifft <0 || 1 <=1t, 0, 1]

haarScaling[t_]
haarWavelet [t_]
Piecewise[{{1, 0 <=t && t < 1/2}, {-1, 1/2 <=1t & t < 1}}, 0]

00000000 [-00,00]00000000¢(t),y(t)00000 [0,1]00000000000000
0oooo

Integrate[haarScaling[t] haarWavelet[t], {t, 0, 1}]
Integrate[haarScaling[t]~2, {t, 0, 1}]
Integrate[haarWavelet[t] "2, {t, 0, 1}]

00 142 00 [n,n+1)00 10000000000 0000 ROOOOOOD IODOOOO 7O
goo X[mn_,_l)(x)DDDDDDDDDD Haar 0O OOOOO0OOO ¢(x) 0000

X[n,n+1) ((E) = ¢(IE - TL)
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0000000000 span{¢(z —n)}nez 0 ROOOOODOO0000O0O0O0O0000
00000 f(z) = Xp/es/2 00000000000000000 f(z) =32 o fap(z—k) 00O
000000000000 00000000000000000000000000000000000

0 1.43 0 1180000000 span{l,£,¢2,¢3,..} 00000000 [¢,b) 00000000000
00000000000000000000000Weistrass 010000M 0000000000 [a,d]
00000000000000000000000000000000000000 #0000

|y = [Jt-vdt = e

D144{%;¢gwmmhpmmDDD[QﬂDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00 Weistrass 00000000000, 000000 f00000000000000000000O
0000000000000000000 f00000

v(z) = f(cos™tz) O0DOODO v(cost) = f(t)

000000000000 [-1,1]0000000000Weistrass 0000000 v(x)0 200000
0000000000000 000000000 f(t)O cost000OO0OOOODO0ODODODOOOO
oooooboooobooon

1
cos"t = T [cos nt + (?) cos(n — 2)t + (Z) cos(n —4)t + .. ]

O0000D0Ocostd nOOOO0O 1,cost,...,cosnt 0000000000000 OO0ODOOOO
goo

D1A5DDD{¢§wnmhFMMDDD[aﬂDDDDDDDDDDDDD[QﬂDDDDDDD
f(0)=f(r)=0000000000 fO000000D00000000D00000000O0000000O
0000000000000 z=0,000000000000 f(0)=f(x)=0000000000
0000 [0,7]0000000000000000000000

00 1.46
™ ™ ™
/ sint costdt = 0, / sin’ tdt = / cos’tdt =
—T —Tr —Tr
DDD020 { COSt> Shlt>} 0 L(-m+]) 00000000000000000000000
— ), |—= —T, T
VAN ’
{C%n§ Smn%} 0 L?(-7,7])000000000000000000
-, T
ﬁ ’ ﬁ n=1,2,... 7

00 1.47 00000 D= {(z,y9)|2?+%>*<1}00 2000000000

L(D) = {f:D—HC\ // \f(x,y)\zdxdy<+oo}

O0000L3(D)0000000oooooog

(flg): //fxy (z,y)dzdy.
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000 {zn(z,y) = (x4 iy)"}n=012.. 0 ¥ (D) 00000000000000000O00000O0 @
00000000000000000000

1.32 OO0OO

00 1.48 0000 V ODOODODOOOO0O0 ,0000fw)0 VOOOOOOOOOOO0O000000
00 ue) O |u) O Vo OOOOO DD orthogonal projection] 00000000000 Py, |u)0000

lu)y eV 00 |u)—|vy) LV (1.12)
00000 |v) =Py, lv)00000

[u) = Jvo) +|w)  (lvo) € Vo, |w) L Vo) (1.13)
doooooooooao
”U,>GV|:||:||:||:|D[|VODDDDDDDDDDPVO‘U>DDDDDDDDDDD

lu) = |vo1) + |w1) = |vo2) + |w2)  |voi) € Vo, |wi) L Vo, (i=1,2)

DDDDD”U(H—’UOQ> = \wQ—w1>. ooogod <’U01—’U()2| oodoooood "1)01—1)02”2 =
<’U01—’U02’w2—’w1>:0.DDDDDD‘U01>:IUOQ>DDD \w1>:\w2>DDDD

00 1.49 0000 VOODOOOD V00000000 {[e9),...,e})} 000000000000
lw) eV ODOODO

N
[vo) =D (€ [u) [ef) = > _[ef) (efu)

N
: =1

—_

J]=

00000 |w)=Py,|w) 0000000000000 Py, O

Py=3"le;) fel] (1.14)

g 0000 WwWoOOooouoooooooooooooOOw eVpooooo

(o= ey = (o [ e | ) = o | ) - (3 ok | )

j=1

:<u|62>—<u|62>:0 (k=1,...,N)

DDDD(U—’U(])J_VO _§
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n
0 1.50 00000000 P=) |e) (e 000000000
=1

P* = (Z 2 <6i!> (Z lex) (6/«\) = > lea) (eiler) (exl

i=1 k=1

(1.9)000000000O0000O0 1370000000000 0DIracO00O0O0OOOOODOOO
ooobooboooobom

00 1.51 00 VOODOODOOO V% 0000000000 {)H.,0N00D0000nnnoooo

00 |ed)(e]0DoO

N
Py, =) leR) (ed] (1.15)
k=1

0O0vVooV,0000000 Py, :V—V,000000000V000000000000]f)0 V,
0Oooooooo|f)=Py,|f)00000

N
)= led) (Rl )
k

=1

0Do0o0 {(&)f)}00oonoo {|)}000000000000000000000 |f)00000
o0 (9]f),....& ) 0000DD000D000m

O0OOO0OOOHibert 00000000 0ODOOOOOOO0O0OODODDOOOOOOOOOOODO

00 1.52 (0000) Vo O Hilbert 00 VOOOODODODOOO00000Ofw) 0 VOOOOOO0O0O0O0DO
00000 w0 V00000 |ug) =Py, |u)00000000]|u) 0

[u) = Jvo) + [w)  (Jvo) € Vo, |w) € V")

goooobogobooa

0o
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000000000000 Py,|w) 0000000000 lw) 00 V000000

0= inf |Ju—vl
"U)GVO

000000000000V, 00
un € Vo, lu—wvyl[ =0 (n— o0

0000000 {|jv,)}000000{|v,)} 00000000000 |u) 0000 Py, |u)000000
0000

lup) € Vo 00V, 00000000lim, e |vn) € Vo. 00000 |Ju—vp|| = |Ju—wo|]|=6000
00

|lu = wvol| = min [|u— vl
|’U>EVO

00000000|w)0 V,0000000¢t0000000u0 |u+tw) e V00000000 20
f@) =|lu—(vo+tw)||000000O

F(#&) = llu vy — twl|?
= |lu— wol|* — 2tRe ({u — vo [ w)) + ]

0000w D [«)0000000000¢=00 f¢)00000000f(0)=000 Re((u—vo|w))
0Oooooooo

(u=wo|w) =0 (Jw) € Vo)

000D0D0ju—v)0000 |w)eV,000000000000000000000 |ve) = Py, |u) O
0oo
0000{jv,)} 00000000000{jv,)}0 Cauchy 00 DO000D00000000000

1w = vn) + (u = v) [ + [[vm — val|* = 2lJu = vl [* + 2[Ju — v

gobogn

2

Up + U
S [Jom = oal? = 2|[u = 0n|* + 2||u — v .

4 —
o

(o) +lom}}/2 € V6 000 Ju = e 2 0000
va _UWHQ é 2”’11/—11””2 +2HU—’UmH2 _452

0000000 n,m—o000 2624262 —-462=000000]jv, —vm|| =0 (n,m—00)000000
u
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cost
)19 =

N

sint

-

0 1.53 L?([—7,7]) 00000000000 VO {ye?>: >}DDDDDDDD

DOO|f(t)=]t)D0 V, 0000 |f(t)) 0000 15100
[fo)) = (V| F) lex) + (eS| f) lez)
00000000 100000000 [—7r,7T]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD oono 2

000000(e|f)=—= /" tsintdt=2/700

s

|fo(t)) = 2|[sint).

gobooboooobobboooobbboooobbuoooboboboooobobbooobbboooon
goboobooobooooboonboo

00 1.54 Mathmematica OO O OO0 1.5300000000000

ogoodao
el[t_] := Cos[t]/Sqrt([Pil;
e2[t_] := Sin[t]/Sqrt([Pil;

ip[p1l_, p2_] := Integratel[pl p2, {t, -Pi, Pi}] (*x OO0 t000000 p1 0O p2000 %)
Projection[t, el[t], ip]
Projection[t, e2[t], ip]

0 1.55 (1.10) O Haar scaling 00 ¢(¢) O (1.11) O Haar wavelet 00 ¢(t) 00000 L20,1] 00
0000 Vi =span{|¢),[¢)} 000000 f(#)=t000000

1 1 1/2 1 1
1= [ ra=g win= [ [ ae g

0000000 f0V,OODODOOO fi(t) 0O

fHt) = (o ) 1o) + W1 F) [¥) = o(t) /2 —(t)/4

Cf1/4 0St<1)2
C13/4 1/25t<1

gboobogoo

00 1.56 00O 146 000V, = span

{‘ \/12?> C(zj;:t>, Sij;t>}k:1wn 0 L*(-m,]) 0000

0000000 f¢)=t*0n=1,23000000 V;,V,000 V00000000000000
V. OoooOooooooooooooooo

00 1.57 MathematicaOOOOOO 1.56 000 f(t):tQDDD Vi, Vo OUODO Vs OODOOODOOO
oooo0obooobooobooon

O00000Mathematica 00000 1.540000000000000000 ipO00OD0OD0OOO
000000 f000 ¢g00000 (g(t)|f£(#))]g(t)) O Projection[£[t], gltl, ipl 0O0OOOO
0 Mathematica 0 0 0 O Projection OO [



1.3 ODO0000000 17

0110000 ft) =20 L*([-7,7)) 00000 V3,0000000000000 72/3 —4cost +
cos2t —4/9cos3t 00000000 ([-77 000000000 ¢*0000000000000000
0V, V,00000000000000(

L L L L L
-3 -2 -1 1 2 3

011 V3000000000000 f(t):t2DDDDDDDDDDDDDDDDDDnDDD
0000000000 f¢)00000000O00OODOOO0O

base[t, n_] :=
Flatten[{1/8qrt[2 Pi],
Table[{Cos[k t]/Sqrt([Pil, Sin[k t]/Sqrt[Pil}, {k, 1, n}]}] (OO OO0O=*)
iplpl_, p2_] := Integratel[pl p2, {t, -Pi, Pi}] (xO000O0Ox*)
fltl = t; (x D000 t *)

pfilt_] =

Sum[Projection[f[t], baselt, 1]1[[i]l], ip], {i, 1, Lengthlbasel[t, 1]1]1}] (xn=100000
*)

Plot[pfilt]l, {t, -Pi, Pi}] (0000000 DODO=*)

pf2[t_]1 =

Sum[Projection[f[t], baselt, 2][[i]], ipl, {i, 1, Length[base[t, 2]]}] (xn=2000001
*)
Plot[pf2[t], {t, -Pi, Pi}] (xODOOOOODODODOx*)
pf3[t_] =

Sum[Projection[f[t], base[t, 3][[il], ipl, {i, 1, Length[base[t, 3]1]}] (xn=300000
*)
Plot[pf3[t], {t, -Pi, Pi}] (x0OO0O0OOOOO%)

f2[t] = t72; (x 0000 t72 %)
pf23[t_] =

Sum[Projection[f2[t], basel[t, 3]1[[il], ipl, {i, 1, Length[basel[t, 3]1}] (xn=3 00001
0O x*)
Plot[pf23[t], {t, -Pi, Pi}]

00 1.58 O 1.40 O Haar O scaling 00 ¢(¢) O Haar O wavelet 00 (t) 0000000000

L*([0,1)) 00000 span {[¢(t)), (1), [ (2t)) , [¥(2t — 1)), [¢(2t +1))} DDODOODO f(t) =t0
000000000

00 1.59 MathematicaOOOOOO 1,580 0000000000000 OODOOCOOO0O0O0OO
00000000 1560 ip000O0O0ODO0OD iphODODOODOODOODOO
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08+

0.6+

041

02+

L L L L L
02 04 0.6 0.8 1.0

0O 1.2 Haar scaling 0 O ¢(t) O Haar wavelet 00 ¢() 00000 O0OODOOO
{o(t), (1), p(2t), (2t — 1)} € L*([0,1) 000 f(t) =¢t0000000000000000
0000 t¢+000o0o0U00o0o00pDoU000o00U00o0000o0oU0U0oO0oUDOOo0OUDOd HaarO
0000000000000 0oooooooo Wavelet DOOOOOOOOOO

haarScaling[t_] If[t <0 |l 1 <=t, 0, 1] (*Haar scaling 00O *)

haarWavelet [t_]
Piecewise[{{1, 0 <=t && t < 1/2}, {-1, 1/2 <=t && t < 1}}, 0] (xHaar waveletx)
hbasis[t] = {haarScaling[t], haarWavelet[t], haarWavelet[2t], haarWavelet[2t-1]} (*
oooodsx)

fltl] =t; (x OOOO t *)

iph[pi_, p2_] := Integratelpl p2, {t, 0, 1}] (xOOO0O=*)

hpf[t_] = Sum[Projection[f[t], hbasis[t][[i]l], iphl, {i, 1, 4}] (xO0O O OODO

00x*)

Plot[hpf[t], {t, O, 1}]

1.33 00000

OO0 1.60 (DO00O0O) V,OOODDDO VOODOOOODDDOV,OOOOOO (orthogonal comple-
ment) V;- 00000000

VOL:{‘U>EV|V|U}>E‘/ODDDD (wl]v) =0}

00 1.61 V, 00000V O0ODO0OO0OO000000000000 p)€e VO |v) € VoD |v1) € V5
0000000 ju)=|v)+|vy) 000000V O

V=VoV;i

gooooobogn

00 |vyeVDOOOOwd 0 V,0000000000w)=v-—v)0d0000000 1.520
O0v) LVoD0000|0) =|vo+(v—1))=|vo+v;) 00000wv; L Vo. 000000w; €V5-. W
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0 1.62 0138000 Vo = {(z,y,2)"|22—y+32 =0} 00000 {le1) = 5 (1, =4, =2)", |e2) = §(2,1,-1)"}
0000000 e = ez, (e1]e2) =000 Vo OODOO
0000000 |v)=(2,y,2)! €R30 V, 000000 |u) O

[vo) = (e1|v) le1) + (e2|v) |ez)

— 4y —2 2 —
)t (R ey

O0O00es) = 15(2,—1,3)' 0 |les]| =100 |e) L Vg- 00O DOODOO0D00O00 (ez]er) = (e3|ea) =
OED’U1D

les) = (e3|v) |es)

20 —y + 32 ‘
= — (2,-1,3
14 2,-1,3)

00000000 V-0000000000000 (v1]er) = (v1]ey) =0

00 1.63 (Gram-Schmidt 00 00000000) 0000 V OOODOODOOO0OO NOOOO
{jv1),|va),...,lon)} 000000000000 0000VOO0O00O000 {le),les),...} 00D
0000 |e;) 000 {|v1),|we),...}000000000000000000

le1) = lex) // llenll,
le2) = |€2) /\/llezll,  |€2) = |v2) — (e1]v2)|e1)

N-1
len) = len) /\/llewll,  len) = o) = D (ex|vn) lex)
k=1

od
|

00 1.64 0 118000 1430000 L2([0,1) 000000 {t"}22, 0 Gram-Schmidt 0 00O
00000 [0,1]0000000000000000000Mathematica 0000000000000
0000 0OMathematicaD OO0 DO{1,¢¢3,¢3} 000 L2([0,1) 00000000000000000
0000000000000000000

Orthogonalize[{1, t, t~2, t"3}, Integratel[#1 #2, {t, 0, 1}] &]

00 1.65 00 [-1,1] 00000 {1,£¢2,¢,...} 0 Gram-Schmidt 00 000000000000

0 { n+%Pn(t)} 0000000D0000000000PR,(t)000 [-1,1]000000
n=0,1,2,...

Legendre 0000000 P,(t) O Legendre 0 0 00O

2
1 t2)d£2(t) . d];it)

+nn+1)P(t)=0
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O000000Legendre 0000000 [-1,1]00000000000
00000P(t) =1, Pi(t) =t, Pa(t) = 5(3t2 — 1), P3(t) = 5(5¢3 = 3t), Py(t) = g(35t* — 30¢* + 3)
000000 Mathematica D0 000000000000 O00000

ooooo

Orthogonalize[{1l, t, t~2, t~3}, Integratel[#1 #2, {t, -1, 1}] &]
00 1.66 Legendre 000 P,(x) O Rodrigues OO

1 dr(z®—-1)"
27 n) dx™

Py(z) =

g

Po(z) = — Y <”> (z —1)"*(z + 1)

k
k=0

00000002z=10 P,(z)000000000000{P,(t)}n01... 0000000000000
Mathematica 00 000 Py(z), Pi(z),...,Py(x) 000 [0,1]0000000000000000

051 1
N K"f ‘. S 'nw
i »" 0\/‘\ Q Ws\ ' w/» }'0‘ /\ % 0 g X N /
IR 11 e RORA A\' Vo Av“ N m'm.\

‘ "”"
&@%%§Q@&$OWW
i

v

‘v/‘O A
N

‘M i

!Z'

~W¢Ms/“%w
PRSI

L L L L 1 L L L L L L L L L L L L
-1.0 -0.5 0.0 05 1.0

0 1.3 Legendre00O P,(x)000O [-1,1]000000n=0,1,2,...,200

14 0O0O0ODOOOOOOoOO
0000000000000000000000000000

00 1.67 0000 VOOOOO Vo, CVOOOOODO E°={[eY),le),...,1eX)} 0000000
000000 feVOOODOOOOOOO {fu}),

fn:<eg’f>
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O f000 E°000000000000 Fourier 00000 Fourier-type expanding coefficients 0
O00v000D000D0O0O00D0OfO VyOOODOOODO

D () led)

k=1

goooooo

oooo

15 =Y 5l = [ (@) fuch(@))? do 20
k=1

do0ooooooono
N N N N
OZf =D falRlP = AP+ DNl =D Filed [ 1) =D i (Fled)
k=1 k=1 i=1 j=1

_ 2 - 2 - 2
= AP+ D1l =215l
k=1 i=1

0000000000000 VOoOoOoooOo,cviooooooooooooo E°oooo0nvfeVv
googd

N
STIP S (1.16)
k=1

00000000 (1.16)0 Bessel 000 00000000000000000O0O0DOO0OO0000OOO
N—-ooOODOOD Yo |fk?= fI?00000000

00 1.68 00 VOOOOOOODODD D piecewise continuousd 00 0™ feVOODOODOVOOO
E={len)}tn=12,.. 0000 fO00 > faole,) O0OODOO0OOO0Oe>00000

If=> frerl® <&, fu={exlf), n>N

k=1
D00000 NDOOOODODODOOfO00000O000000OO L°00000000000000000

O000000000000000VOOOOOOOcompleted0O0OO0OO0OOtotalDOODOOOOOV
gboooobogbobooboooboobboobooobuoobbooobo

O0000000000000D000 BesselDOOODODODOODDODODOODOODOOOODOOOOOD
googo

*2 000000000000 O00000000000000000001000000000000000000000000
goboogoooooooooooooooooooooOooooboooOoOooDLDOobOO0obOOobOOoDOobOobDO0obDOobDOoOobOooboO
000000000000 00piecewise smoothD O ODOO0DOD00D0O0O0O0OO0DO0OD0O0O0O0O0OODODOOOOOOOOODOO
oooooo
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00 1.69 (00000D0) 00 VOOO E = {lex)}no10.. 000000000000000000
fevooooo {f,={|f)}0000000000

A= 1 fal
k

0000000000000000000000geV 00000 {g, = {e,|g)} 00000 Parseval
000

(Flay =" fron

OO0O00ooOooogoon 245

g 0000=00000 [f)00200000000000000 |

0000000000000000D00000 f=>,fres, 000000000000 ODOODOODOO
gboboggbogbbuoboogobuoobbuoobboobuooobuoobbooboooboobo
goooobodoboboobbooboooboboobboobooobooboboobbooobooboo
gbooooboooobooooo

gpoooboobooboooboOobo 1sl0b0b00bobobobobooboobooobobobobDoo
gooooboooboobboooboooboobobooboooboooboobbooobooboo
goooobodoboboobbooobooboboobboobooobooboboobboooboobo
goooobogooboonoog

00 1.70 000 Hilbert 00 HODDOOOOOODO {|ex) 1. 00000000 eg) (ex] OO
0

Ir =" lex) (exl (1.17)
k
O0HOO00OD0O0O00O00000000HOO0O0O0000000 |f)0o|f)=I/|f)00000

1= lex) (exlf)
k

0000 {{e|f)} 00000000000 {|e)} 0000000000

1.5 0O0o0Ooooooon
151 00000

00 171 000000 Vo woooooo T:V->WwWood (linear) 000000000000

T(cy |v) +co |w)) =T |v) + T |w), lv;) € V, 000 ¢; € C.
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00 1720000 VODOOOD V00000000 {¢}00000000 15200000
P:V —=V,00000000uv,0,€V 0000 Pavy +bwvy) = aP(vy) +bP(vy) 0000

00 1.73 (0000000000) 00 {|v1),...,|v,)} 00000 VOOOO {|jwy),...,|w,)} 00
000 WOoO0OO0oOoOoOoOT:V-WOO000weVO00 = (z1,...,2,)' 000 |jw)ye W DO
00 y=(y1,...,y,)!00000TO000000 A 000

ai; = (wi|T|vj)

0000 y=Aprpz000000

Y1 aip ... Qin T
Y = aj1 N Qjn, €
Ym ami1  --. Qmn Tn

000o00ooooooTo

||M3

m
Z aij |ws) (v;] (1.18)

000000000000000 Ay =(a;)000 {jv,)} 000 {jw;)} 000000000 7000
000000

RN
V) =S 2 ) eVOODOOD TO000 |w)y=S7y lwp) e WOOOOOOODO
j=1%7 k=1

n n
=y lwg) =T (Z% !Uj>>
k=1 j=1
n
= Z T T ‘Uj) .
j=1
00000 (w;| 0000000000 (w;|w) =y 00000
n
Y = <w, Z.Ij T’Uj>
j=1
n
DI
j=1

good
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TOOOOOODO 15200000 VOOQOODOOO Iw00OODOOWOOOODOO IwODOODO
gooooobod

T = MH—ZMQWWZMUA

j=1

= 2 2 ) )

00 1.74 00000 7T:V -WOOOO |70
1T = { max [[To]| | [v) eV OODO|vf|=1}
0000007T0000000000000000 (bounded operator) 0 000

o0 1v5 00oooO0OO00000oooooooOObObO00ooooooOboOooooooobDDO
ooobooooboooooooboooboboooo

152 O000O0OO

00 176 DOO0 VO WOOOUOOQUOoOOOT:V—-WOOO (adjoint) DOODOOOO
<w’TU>W:<TTw|v>V

Doooooooo T W —-Vvoooo

O0000o00o0O0DOo0oO0DOoooooOOo 1vée00000ODOO0OOODODOOOOODOODOO
gboobooboooooog

0 1.77 00 1.730000000000000000000000000 eV O |jw)eWOoOOODO
0000 |w)(u D VOO WOODODDOO00O |w)(u:V—-WO00000000 (Jw) (u))t = |u) (w|
00 |u) (w:W—-V0O00O

00 1.78 |w)(u|: V - WODODODOO |u)(w:W—-V0OO000000000000000000
0179 0 1.77000000000 1.730 (1.18) 00000

v (%

=17

n m
}:E: (wj| )" (wy|
i=1 j=1

M:

;
|wi 1Mﬂwﬂwo

1
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000000000000007TI00000 A 00000000000000000000000
000000V OO0 WOoO0O000000 {jo)}000 {|jw))}000 T00000 Ar = (ai;) =
((w;|T|v;) 000 [) €V D jwye WDODO 20 y0000

m n

(y|Arz)y, = Zy: Qij X j

I
3
N
NE
s@
o
<
N————
5
I
T~
NE
\’Q
@
N——
*
QE*?

DDDDDDDDDDDDDDDDDCLL»:a;iDDDDDDDDDDDDDDDDTDDD Ttoooo
00000 Ap+0T000DD0O0ODO0OO Ap000COCO ATTDDDD[IDDDDDD

0 1.80 ¢g000 [0,b) 00000000000000000 T, : L%([a,b]) = L%([e,b]) DODOO0D0O
oooo

Ty f(t) = g(t)f (1)

o0oo007,0000

gboogobogobuoobbgoboon

b b
BTy = [ 1O 9O € it = [ (@) DO 1O de = 5B gy = (TR Dy

00 1.81 (CO00DO0DO0DO0) T:V—-WDOOU T,:W—-U0O0O000O00O0 200000000
ooooobogn

(Tyo Tt =T1 o1y

0ogd veVOweweUOOOO
(] Ty 0 Tiv), = (T§u | Tyo)y, = (T} o Tju|v),,
Jdooogoogooooon

(u| Ty o 1)y, = (Ty o 1) u|v)y, .

00 1.82 (0000000D000) 0000 VOOOO0O0OO0O0O W, 000000000 POOOOO
Pl =P,

googd
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00 VOOooooooo {e)y,0000(1.14)00000000000
N
Py=7led) (el

k=1

000000 6 oooo (& @) =9 (¢ 00000k =P, 00000000
[000)000000000000000000000000000000000 161000wv,ueV
0 vo,up € Vo 00000000 vy,uy €Vg-000 v=vp+v, 000 u—ug+u, 00000000
00000000000000Pw=uv,Pu=u 000000000000

(v]P0u> = (Uo+U1‘U0> = <’UQ|U0>.
ooad
(Pov | u) = (ug | up + u1) = (vo | ug) -

00000 (Pw,u) = (v, Pu)y0000P] =P, 0000

00 1.83 (Hermite ) 000000000000 ODUOOO HOOO H'ooooooooo
Hi =HOO00D0O0O0OOOODOO0OOO (self-adjoint) 000 Hermite 0 (hermitian) 0000000

00 1.84 Hermite 00000000000 DODOOOOOO0OOOODDOOODO
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020

Fourier O [J

21 Fourier D0 O0OD0OO0OOOOOOO

000000000000 00000000000000000000000oo00oo00o0ZL xS
2r00000000000t+=0000000000000 f(z)0ODOODODODDOOUODDOOOODOOOE
000000000000 w(z,t) 00000000 D0O0ODOUOO0O0OOt=0000000 f(x)DOO
t000000 uw(e,t)DO0DO00ODOO0ODOO0ODOOODOODOOD

f(z) = f(z+2m), u(z,t) = u(z + 2m, t)

good
1000000000000 o00000 eOOObO0OOODODODOD
2

?Z:Mg;; (2.1)
googoboogbooooboogooboo

oo0oo u(z,0) = f(x) (2.2)
g

oooo u(z,t) = u(z + 2m,t) (2.3)
000000 (21)0000000000000000 (2.3)000

oooo uw(0,t) = u(2m,t), u.(0,t) = u,(2m,t) (2.3

goobogo
J. Fourier 000000 (23)000000000O (21)000000000O00ODO0ODOOOOODOO
000000000000 (22)000000000000000000 w(z,t)0ODOO0ODOOODOOODO

u(z,t) = X(z)T(t) (2.4)
00000(21)0000000 X(2)0 T(#) 000000000 (24)0 (21)000000

T/ X//

= N



28 0 20 Fourier 00O
0000000000000 oOooDOoDO - AQO0oO0OoOoooooo
T + AT =0 (2.5
X"=)MX=0 (2.6
oood
(25)00000000000
T(t) = Ce
DDDD(Q.ﬁ)DDDD)\<O,/\20,)\>0|:||:||:||:|DD
AeV=AT 4 Be=VAT A< 0
X(z) = ¢ A+ Bux, A=0
AcosvVz + BsinvViz, \>0
ogood
000000000000 (23)000000000000OO((23)0L0oOOOO
X(0)=X(2nr), X'(0)=X"(2nm) (2.3")

0000007T(#)=0000000 u(z,¢)=000000000 (23/)00000000(2.37)00

goooobogobooobooon

() A<00000(23)000A=B=00000 X90)=00000000
(2) A=0000000000 B=00000 X(z)=A
(3) A>00000

(1 —cos2rVA)A —sin2nVA - B =0
sin 20V - A+ (1 — cos 27V A)B = 0

000000000000 ABOOOOODOODOOOOOOO

(1 — cos 2V A)? + (sin 27V A)2 = 0

0000000000VADOO nOA=n>000000000000000000 A4,BO0O

oo
X(x) = Acosnz + Bsinnz, n=12...
0 (2.3)000000000
u(zx,t) = e_“"2t(A cosnx + Bsinnx), n=12...

0 (2.1)(2.3) 000000
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O0000A=A,, B=B,0000
uo(x,t) = Ao, up(z,t) = e_“”Qt(An cosnx + By, sinnzx), n=12,...

0000 (21)(23)000000000000000O0O0OO0OOOOOOOO

Ao + Z e_“”Qt(An cosnx + By, sinnx) (2.7)

n=1

000 (21)(2.3)000000

[e.e]
A0+Ze_“”2t(An cosnx + By, sinnx) (2.8)
n=1
000000000 Ag, A, B, 00000000(28) 00000000 (2.1)(2.3)000000000
0000 (22)000000000000000O00O0O0
(28)000000ODO0ODOODO

u(z,0) = Ao + Z(An cosnz + By, sinnx)

n=1

000000000 (22)00

flx)=A4p+ i(A” cosnx + B, sinnx) (2.9)

n=1
ubooooooooooon
J. Fourter 000000 2000000 f(x)DODOO

1 2 1 27
Ag= — f(x) dx, A, = — f(x)cosnz dx
27T 0 271— 0
1 27
B, =— f(x)sinnz dz
2m Jo

000000(29) 00000000000 Ay, A,,B,0000 (28)00000000000 wu(z,t) 0
000000000 Fouwier 000000000000000000000000 f(z)00000 (2.9)
0000D00000000000000000000000000000000000000
00000000000000

) 0000000 f(zx)0000000000

f(z)=Ag+ Z(An cosnx + B, sinnx)

n=1

gobogoo
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II) 0O000O00O0D0O00O0000000000000O00O0o0OoOo

oo
u(z,t) = Ag + Z e_””Qt(An cosnx + B, sinnx)

n=1
O0000¢t=200000000000¢>00t0000 10020000 2000000000
aad

goooobogobood

22 0O0OOOOOO

000000000 0DOO000O0bOO0DO00O00OOU0ODbDO0ODOObOOODO0OOODO Fourier O
gboooobogbboobboooboobboobboobooobuoobbooboooboobo

000000 »ODODO0ODOO0O0 KO0O00D0O0ODOODOOODOOOOO0OO0O00 21000000
O0000000000000000 z000000000000D0000 F=—-kxO000O0O00O00OO
gooooboobood

d’*x

k
O000D000000w?=—0000
m

000000000000 000000 (harmonic ocillator) 000 O

k ' m
v \ \ \ v i «--- F= —kx
0 x

021 0000 k000D0D0ODOOO000000ODDOOD 00000000 F=—-kx00O00O

ooogogo
x(t) = Asin(wt +46) 000 x(t) = acos(wt + )
0000000000000 000AO0OO (amplitude)Dd, OO0 ¢t=0000000 (phase) 00O

00100000000 7000 [sec]0000 (period) 0000 z(t)=2(t+7)0000000000

ro
w

000000000000000 v=1/T000 [HZO0ODOOO (frequency) 000 O

w = 21v
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00000 (angular frequency) 000000 [rad/sec|
0000 k0000000000000 0O00D00O0O0UOUOOU(x)O

1 2
= %xQ = m(; z? = %WZA2 sin?(wt + 0).

oooooooogo Ko

Ul(z)

m (dz\?> m
K 5 \ g 5 w cos”(wt + 9)

O00oooooooooooo EO

2
mw o

0000000000000000 E0DDDDDOO0O00000000 20000000000000
000000 f(¢)0 Fourier 00 f(A) 00000 AOOO f(¢)0000000|f(\N)2P0000000
00 (power spectrum0 0000000000)0000000002000000000000000
ooooooo

0000D00000000000000000000 (traveling wave) 0000000001 0000
000 MO0 [m]00000wavelength@M 000000000000000 v000 [m/sec]d 000

V=AUV

gooboooo

221 DOO

022000000000000000000000000O00DOO0DOODODOO sinwtDODOOOO
0000 COO0ooooooooooooonooogo 261.62HZDDDDDDED%DDDDDDD
goooopoobooobobobo %DDDDDDDDDDD Sin%thDDDDDDDDDDDD EOOO
DDDDDD%DDDDDDDDDDDD JUd000b0o0oooOD sindwt 000000000 ODOO
0 GOOOODODOO000D0OD0ODOO0OCEGDOODOODOOOOnOooOn 1:%:3DDDDDDDDDD
00000000 (consonance) D0 00000

sin ot |

sin 3/2wt

\
sin 3wt G(/)l
:100000000000000000001:3:3

022 30000000000D000O0O 1:%.
gbooobooboboboboboobobobooboobooboboobooob




32 O 20 Fourier 00O

0003000000000000000 f(t) € L2([—r,7])000000

fo(t) = 3sin2t + 4 sin 3t + 2sin 6¢

0000000 3,4,2000000000000 20000000000000 CEGOOOOOO
2:3:6000000000 [-m,7 00 fbOODODOO 23()00000O00O0O 4,000 fbOOO
0200000 1000000000000OUDUDODOO 23(b)0 00000D0OO

f1(t) = sin 2t + 4 sin 3t + 2 sin 6t + 0.2 cos 100t

20000 foO A00000 Fourier0ODODOODOOOOODOOf,O f10 FourieOOOOOOO
oo

I
IS

>
>
=

o

0 23 (a) fo(t) =3sin2t+4sin3t+2sin6t O (b) fi(t) = fo(t) +0.2c0s100¢ 00000 f1 O
0.2cos100t 00 0DODODOD fob0O0OODDODOOOO0O0DOODODODOOOOOOOODODDO

A000000000000 FourierOO 010000000000 fobODODOOOOODODOOO
0O (noise) 00000000000 D0O0ODOOOODOOUDOOOODOOOUDOOOODOUDOOOODOOO
gbooobogoobooboooboooboobbooboooboobobooboooboooboo
0000000000 /00 /000000000000 0O0O0O0O00000O0O0O00O0O0O0O0O000
00000000000000 (low pass filter) D0 OO

00 fi0 fp000ODODODO0OO0O0O0O00D000000000O0O0O0L2000000000000000
gboobooboooboo

1 f1llz2

[’00000000000000000000 f,00 Fourier D0 0.2cos100t 00000000 fo0O
A000000O0DOOOOOOO0O00

= 0.999311

00 2.1 Mathematica 0000000 fob 000 f40000000000000D0L20000000
gboooobogboboobooobooboo
000000000000 /4000000000000000

nf1=Sqrt[Integrate[(f0[t] + 0.2 Cos[100 t])~2, {t, -Pi, Pi}]]
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000o00DbOOo0ooOOoO0oTOOODOOoOODOOOOyOOOOOD wDhOODOODQOOOOQOODOOODO
0000000000000 0b0O000DO 20Hz2O00O 15KHzODODOOO 20KHz0O0OOOOOOO
oooooooooobobobobobobbbbbbdbooodoooooogbbobbboboo
300HzO O 34KHzOOOOODOOOODOOOOOOODODOODODOOODODOOOoOOooobOoooood

00000000000 0D0O0000DooooooooooCbO0ooooog 22,050HzO00000
gboogobogbboobooobooboboobbooboooboobbooboooboobo
000000000000oDooooo0000ooooooo CbooooooOoOoOooooooooo
gboobooboooboobboobobooobooboboo

ggodoooooobobobooobbbbbbooooggooooooooooooooooooo
gbbooggbogbbuoobboooboobobuoobboobuooobuoobbooboooboobo
gbooboobooobooboboobboobbooobooobomm

2.3 Fourier000od

2.3.1 FourierO0O0 0000

00 2.2 (Fourier 000 Fourier 00) OO [—7,m) 0000 f(z)ODO0DOO

an = an(f) = % ' f(z)cosnx dx (2.10)

b =bn(f) = = ’ f(z)sinnz dx (2.11)

—T

00 n0 Fourier 0000020000000

o0
?0 Z ap, cos nz + by, sin nx) (2.12)

O f0 Fourier 000000000000 Fourier 10000 27000000000

0000000 [-e,e) 0000000000000 OOOOOOOOO

Fourier 0000000 f000D0OO0OCO0O000DODOOOOO0OODODOOOOOOOODOOOOOOO
O0Fowier 00000000000 D0O0ODOODOO S[f]DO000ODOODOO f)ODOODOOODODO
good

Fourier 00O O0O0ODOOOO0ODOOOOOOODOOODO FourierdODOOFourier0O0OODOOOODO
000000000000 fO Lebesgue000OO0O0O0000O0OODOOOOCOOOOOOOOODDOOO
000 [0, 000000000000 aS 1 <x2<---<zy<b00000

lim / / / / 2)|dz < +o0
e—=0 r1+te r2te TN+e€

0000000 RiemannOOOO0O0 0000000000000 RiemannOOOOOOOOOO
0000000000 LebesgueDOOOOOOOO0OODDOOMM
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000000000000 0000000 FourierOOODOOOODOOODOO

00 2.3 (00000 Fourier00) 00 [—x,7) 00000 f(z)0000

1 [T .
fn = 27r/ flx)e ™ dx (2.13)
0000 Fourier OO O
37 fae® (2.14)

0000 FouwrierOOOOOOOO

oo 24

- —ib
j;:@%;i, (n=0,+1,42,...)

googn

fone " 4+ f,e"" = a, cosnx + b, sinnx

00000000000 f0O00D0O00O0 a,,b, 00000000 (2.14)0 (2.12) 000000000
G_p =ap,b_, =0,0000000

fn =f-n (2.15)
ooooooo

00 2.5 (215000 Fourier 000 0D0OD0OOOOOOOO

1 cosnz sinnx

Vol vm VT

00 2.6 (Fourier 000000) (1) O Fourier 00 { } 0O L*([-m, 7)) O
neN

gooooboogn

1 n=m>1

1 s
/ cosnrcosmrdr=<2 n—m=20,
T/

T 0 0000

1 [ . .
— sinnx sinmx dr = 0p,,
T

—Tr

1 us
/ cosnz sinmx dx = 0.
T

—Tr

1 .
(2) 00O Fourier OO { é”} 0 L3([-#,7]) 0000000000
\% 27 nez
1 " INT  —Iime
— = dpm.-
2 J_, ¢

00 27 000000000000 0ODOO0OODOODOO0OO0OO0OO0
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gboooobogoo

(&7y]

5 + Z a, cos nx + [, sinnx (2.16)

n=1

0000000 f(x)0 cosmx 00000000

f(z)

1 ™
— f(x) cosma dx
m —Tr

s us

o0
(&7)) (07
= — cosmx dx (—
2 J_, * ;::1 s /

—T

™
P :
cos nxr cos mx dx + — S nx CcosmIx dl’)
T —Tr
= am

googo

1 s
— f(z)sinmzx dx = By,
™

—T

O0000000000D0(216)0000 Fourier 00O (2.12) 000000000000 DOO0OOOODO
gooog Z;l'o:foo'yneimDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goooobogoobooboooboooboboobboobooobooobooboooboooboo

0000 f0000000O0DOQO FourierOOOOOOOOOOOO

OO0 28 00 151000 1.7000000000000 f0O FourierOOO f0O FouerieDO OO OO
OO0O0OFouerie 0000 L200000000000000000000O

232 00000
f() 000 22000 f(x)=f(r+22) 00000 f(at/7) = flat/m + 2a) = f(a(t +27)/7) OO
00000g(t) = fat/n)0 t000000 [-7,7) 0000 2r0000000g(t) O Fourier 00 O

a = .
Slg] = ;—l—;akcosk‘t—l—bksmk‘t

0000000 t=7nzx/a00000000000000O0

00 2.9 (00 [~a,a) 00 Fourier 00) f(2)000 [—a,¢) 00000000 f0 Fourier 000

Sif] = %0 + ;ak cos %kx+sin %k:c, (2.17)

00 Fourier 00O 0O

a

“ k
ar = — f(z) cos ™y de, k=20 (2.18)
a a

1 [ k
by = — f(z)sin %m dx (2.19)

—a



36 O 20 Fourier 00O

00000000 Fourler 010000 2000000000
(217) 00000

fl@)~ > el (2.20)
n=-—o00
sfs)sfs)slsls
1 [ .
M=o / f(z)e™ ™ me/a dy (2.21)
0ooooo

0000 [0,e) 00000000000 f(x)000 [-e,e)0000000000OOO0DOOODOOO
000000 (even extension)fe, 0000 (odd extension)f, 00000000000 24000

000 00060000 f(#)000 [—e,e)00000 f(z) 0000000000000

fev(x):{f(a:) 0Sz<a

f(=z) —a<z<0

000 00060000 f(z)000 [~a,e) 00000 fou(z) 0000000000000

_ @) 0sx<a
fod(x)_{_f(_w) —aZ<zx<0

w =0 Ty N

024 000,)0000 f(z)000000 (a)00000000 (b)

ftx)
fl-x Mx ) _? . T/\v/?
* . R v 0 a
x)

00 2.10 00 [0,¢) 000000000 f(z)000000000

(1) 00 [~a,¢) 00000000 feo(z) 000 [~a,a) 0000 Fourier 000000000000
00000000000
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(2) 00 [~a,¢) 00000000 fog(z) 000 [~a,a) 0000 Fourier 100000000000
0Oooo0oo0o0o0

k
S fod] Z by, sin —— m

/ f(z sm—d:):

00 211 002100000000

00 [¢,b) 00000000000000f(b) =f(e)000000ROOOOb—aO0000000
00000000000 2500000000000 (periodic extension) 0000000000 b—a
000000000000000000000000

NG NG AN

2a-b a b 2b-a

025 00 [e,b)0000 f(z)0O0D00D

0261000000000000 [0,¢000000000 [-e,e)000000000000000
0000 [-e,e¢000000000000000000000

00000000 [-e,e) 000000000000000000 2000 R0O0O0O000 f(z)=
fl+2¢)0000000000000000(2.18)0 (2.19)0 Fourier 0000000000000
0000000000000 2000000000000000

00 2.12 F(¢)0UO0 200000000000000c00000DO0ODOODO

/_ F(z)ds = /_ : F(z)dz

00 FOOO200000000 20 2/—-200000000

—a+tc a-+tc
/ F(z)dx = / F(2')da'

gobogo

[ s [ s [ [
[
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233 FourierOQ0QOQOQd

00000000 fO ¢gO000 2000000000 f(z)0 g(z) 0 Fowier 000000000
(2200000 (2.21) 00

O~ — 1 [ A
Z fnezwnx/a, fn _ QCL/ f(m‘)efwrnx/a dr
—a

n=—oo

gooooobod

00 213 (00000) 00200000 fO0¢gO00000OO (convolution) f g O

(f *g)(=x ([_fx—- yﬁ@z=[ﬁf@0ﬂx—yﬁw (2.22)

goooomoad ﬁDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD ROOODODOOODOOOODO
0000000000O00OoOooon)

00 2.14 (Fourier 00000) f0 ¢g000 20000000a,cCO00000

(i) (af +Bg)n = afa + 57,
(i) (f *g)n = 2afn - Tn,
(iid) |fal < £,

0000 fl =5 [7, |f(2)|dz.

00 (i) 0 Fourer 0000000000003 0000

Fx9hn = 21/ (1 + 9)ae 2/ d
</ f@—y) ZMMF””Mwé””W%m)mE

- 9q - 2 g(y)e—fwrny/a / f.’E— )—Mrn(a: y)/adx_2agn fn
aJ_q —a

(i) 00000000

__ 1 [ . a
il < g0 [ I@e e = o [ ).

2.4 Dirichlet O

Fourler 0D 00OO0OO0DO0O0ODO0O0O00O0O0O0OODOOODOOO Dirichlet O (Dirichlet kernel)
ooooooooon
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00 2.15 (Dirichlet 0) 00 7 O Dirichlet O O
sin (2]\7 + 1)11')
Dy(z,T) = T (2.23)
Tsinfx
0000000 T=2700000 2.600
(v 5)
sin N+§ T
Dy(z) = ———F— (2.24)
27 sin —
2
gooooogoo
(2N+1)IT
T/(2N+1)
ANA AN T AWANAWANAR)
\/V‘* V\/\/W Mv“\
026 00 T=2r, N=50 Dirichlet 0 Dn(z) 0000
00 2.16 (Dirichlet 01 00000)
Dy (z) ! 1+§: LS e (2.25)
z)=—|= cosnr | = — e, .
N T \2 2

OO0 FEulerOOODO e =coskr+isinke 00 00000000000000000

N N
Z ein Z mw—i—e ””” _1+QZCOSH.’B
n=—N n=1

n=1

O000VzeCOOODO

N 1— ZN+1
E =
1—2z
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goooobogboooboooboo

N
1 ) N+1
1—|—222”: s i
n=1

1—=z2

O0000z=e*0000000000000 e /200000

—gsin Z

1+2ieznx: COS%_ [COS(N_’_%)LU_’_/LSIH(N—'_%)JJ]
n=1 ?

gooo0obooobooooo |

00 217 000000000000 0O0O0O Dirichlet O DN(x)[I[ID

2 1 N N
- cos= —cos(N+3)z ,
Dy () = = Sin(g 2) = 2Zsinmc: Z —isign(n)e'™”
n=1 n=—N
00D00D000O0sign()0 z€CO0O0
| 2ol (2 £0)
sign(z) = .
gn(2) {0 (2 = 0)
oo 2.18
N N
1 21n 1 2
Dy (x,T) = T Z e = T (1 —i-QZcos ;n:c>
n=—N n=1
ggoooono
oo 2.19
T/2
/ Dy(z,T)dx =1 (2.26)
~T/2
gooooono

25 000000

Fourier 00 00 Dirichlet 0 Dy(2) 0000000000000 000O0DOO0OO (sine integral)
Si(z) D000

Si(x) = ﬂdt, 0z <00
o t
A N
B 18 600 35280 3265920

Sil2) 000000000 0ODOO0ODOOODOODO 2.7

9
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027 000000 Si(z)0000

00 22000000 Si(z)00000000 %DDDDDDDDDDDDDDDD

00 2.21 MathematicaD0OOOO0O0O SinIntegral[ 100000000000000000O00OO
0000000 Series[f[x], {x, a, n¥Y] 000 f(x0 2 =ae0000 (z—a)"00000000
gbbooggbogbbuoobogoboobbuoobboobuooobuoobbooboooboobo

00 222 (000000000)

(i
(ii

(iii

()DWSWSW ..00000002r4r,6m,... 0000000000

) S
) Si(0) =

) 0000 limg o0 Si(z) 0000 Si(o0) = § = 1.5708.
)

(iv) 02z 00000Si(z) < Si(r) = 1.85194

00 (i) dSi(z)/de =sinz/r=00000 x00000000000000
(i) D0D0OO0DOOO
i) J000<a<b<+4oo0000O

{costr /bcost
t 1, o t2
000000000 e—ocodO0O0O0OOOOOOOO Si(oo)D Cauchy 00 O0ODOOOOOOOO
go00o0o0oooooooooooooo

(DT | gin ¢ ™ sint 1 T 2 2 ("2 dt
dt = dt > ———— sintdt = ——— > — —
o t o t+nm (n+1)m J, n+l)m = 7w ), t

gooboooo

" | sint 2 [("that 2
/ ‘Sm‘dt>/ — = —log(n+1) - 400, n—
0 t T Jq t s

smt <11 bdt_1+1 L.1_2
2 a b b a a

:a+b+

a

goooobogbobooboooobooboon
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1 2
00000 228000000000000000000000000d(z) =—3 ——-0O2=00
sing X

d0)=000000000000 [0,7]0000000O0 Riemann-Lebesgue 000 2.3200

T 2 1
i [ (2 aata o
6o /0 snta) 1) St g) 0

gobogn

(n—&-%)ﬂ int T Qi 1 t
Si(00) = lim %dt: lim Wdt

00O Riemann-Lebesgue 00000000

T o3 1
_hml/ sin(n +3)t
0

n—oo 2 sin 5
T [T T
= lim — D, (t)dt = -
n— oo 0

0000000000000 D,(x)0 Dirichlet 000000 (2.260)00000000
[Si(co) D0DOO0000) 0000000000000 000000000000OO0Fourier 00
00000000000000000000000 3.4
00 [-1,1]00 100000000000 f(z) = x{_1.1(z) O

1 —1<z<1
f(x)_{o 0ooo

-~

000000 f(x) 0000000000000 00f0O Fourier OO f(A)ODOOODOO

= 2 [T et = L [T
fA) = 27T/_Oof(t)e dt—m/_oof(t)cos)\tdt

_\/gsin)\
Voo

Fourier OO0 DODOO

IR ISR
T) = —— et d)
fla)= o= [
ogoano
1 \/7/°°sin)\
0)=1=—-1/2 d,
f(0) 5 Vr ) _a
oooo
/ Sli/\d/\:?Si(oo):w.

(iv)0 S 2kn <t< (2k+1)r 0000 sint/t >0000 0< k+1)r<t< (2k+2)7 0000
sint/t<0000000OO
sint

(n+1)w
Si((n+ 1)7) — Si(nn) = / — dt, n>0

nm
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0 »n000000000n—»o00000000000000 27000000000 ()000000
0<200000Si(z) <Si(r) 0000Si(x)000000000000000 |

26 FourterdOQ Q0O

Fowrier 000000000000 f00000000000000000000 Fowier000O00O
00000000000
261 OOOOO

oo 0,7n)0000000000DO0O0OO

f(z) = {x 0=z <m/2 (2.27)

T—x w/2lz<m

0000000 [-»,7)0000000000000000O0O00000O0OOCYO0000000000
0000000000000 Fourier000OO0OOO0O0ODO

00000 00 [-mr)0

flz) O0=z<mw
f(=z) —7<z<0

fev(x) = {

Oooooooogoo 2.8

10}

05F

028 00[0,7n)000000 [-7,7)0000000

00210000 f,000 [-m,7) 0000 Fourier 10000000000 DOOODN Fourier O
00 f(x) 000000000000 OO0

a0:72r/0 f(x)dx:g

2 [T 2 (% 2 7
aj—/ f(ac)coijdx—/ :rcoijdx—i—/ (m — ) cos jz dx
e 0 i 0 T jus
:4cosj7r/2—§cosj7r—2’ i>1
T
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O000000ae0O0DO Fourter D000 O ageyo 00 O000D0ODO0OOCDOOOOO

2 >0,

A4k4+2 = —m7 k=2

000000000000 00000000D0000000 FourierdO00OOoOOOOO0OO0OODO

_o0 2§~ L
Slfer] = 5 kz;] k12 cos(4k + 2)x.

ooooo f, 00000000000 NODOO Sy(x)DODOODOOOOO

T 2cos2x

SQ(I') = Z — .
T 2cos2x  2cosbx
So() = 4 © Or
Sho(x) ™  2cos2x 2cosbxr 2cos10x
T)=— — — —
10 4 T 97 257
g ( ) m™  2cos2x 2cosbxr 2cosl1l0x  2cosl4x
T)=— — — — —
14 4 T 97 257 497

000000oO0oO0ooooo o, 0000000OD0O 290000

029 0OO00,7)00000 f(z)DOOO f, 00000000 2,610,400k =0,1,2,300
Fourier 01000 Sy(¢) 00000000 f, 000 [-#,7) 000000000000 2r0000
0oooo0o0ooo

00000 00 [-m7)0

de(x):{f(a;) 0Sz<m

—f(=z) —mZx<0

ooooooooono 2.100d
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15

1.0

0.5

0210 OO [0,mnO00000DO [-n,7O00000DO

00210000 f,q 000 [-m,wn) 0000 Fourier 100000000000 OUODO Fourier0O OO
O f(x)0000000D0O0O00O0O0OOO

2 [T . 4sinjm/2
b — 2 _ 2>RJn/e
j 7r/0 f(x)sinjm 2
0 j=2m,
= 4(—=1)™ :
— Y j =2 1 =0,1,2,...
emy1z JTomth m=0Lha

OO000O0o0bOOoO00oO0oU0bDbo0bOO00DOoOobOOd Foauier00OooooOoOoooOoO

Slfod) = Z m sin(2m + 1)z.

m=0

00000 f,DOOOODO0OODOO NOOO Sy(x)DODOOOOOO

4sinx
Sl (33‘) = . s
4sinx  4sin3z
Ss(z) = T 97
4sinx 4sin3x  4sinbx
S5() = T 97 + 257
S( ) 4sinx  4sin3z +4sin5x 4s8inTx
T) = — — .
! ™ 97 257 497

o0oo0o0oO0ooOooOoo o,n) 00000000 2110000
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1.5

1.0

05

0.5

-1.0

-15

0211 00 [0,n) 00000 f(x) 0000 foeOOODODOO 1,3,5,700 Fourier 0000
Sv(z) DOOODDOOODfeOODO [-m,7)000000000DO0O0 270000000000
oog

00 223 00000000000000OOODO0O Fourier 000000000 ODODODOOODODODODO
00 MathematicaOOOO0O0O Fourter 00000000 DOOOOOODODODODO
oooOoooOo o,n) 0000000000

f[x_] := Piecewise[{{x, 0 <= x && x <= Pi/2}, {Pi - x, Pi/2 < x <= Pil}}]

gboboogoboooboobboobbooboboon

felx_] Piecewise [{{x+Pi, -Pi <= x && x < -Pi/2},

{-x, -Pi/2 < x && x < 0}, {x, 0 <= x && x <= Pi/2}, {Pi-x, Pi/2 < x <= Pi}}]
folx_] Piecewise[{{-x-Pi, -Pi < +x && x < -Pi/2},

{x, -Pi/2 <= x && x <= Pi/2}, {Pi-x, Pi/2 < x <= Pi}}]

nd Fourier 0000000 nO Fourier 00000 OOOOOOOODOOOOOOODO

fclx_, n_] FourierCosSeries([f[x], x, nl

fs[x_, n_] FourierSinSeries[f[x], x, nl

02900 2,6,10,1400k=0,1,2,300 Fourier 0000000 [0,7)00000000000000
0000000000000000000000

Plot[{fc2[x], fc6[x], fclO0[x], fc14[x]1}, {x, 0, Pi}]
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27 000000 Fourierd

OO000000OQC0O0000 Fourier UODOOODOOOODO

2.7.1 Haar Scaling0 00000 Fourier O O

0 1580 Haarscaling 000000000000 DOOODOOOOODO [-2,2)000000000

f(x):{l 0<z<1

0 25x<0,15zx<2

gboobobooboboobobobobUobobUubez=100000000O00

1 [? 1 1 1
aO:/ f(t)dt:/ 1dt = =,
2/ 2 Jo 2

12 t 1 /1! " . 5
an:/ f(t)cosmdtZ/ cosﬂdtzw
2J 2 2 2 Jo -

(1"
9kt D =2k+1).
e
ogooooo
1 2 + 1 1 " 1_ 5
2 2 2 2 0 9 o
0 n = 4k,
1 J—
) @ =4k
- 1
@ T4kt 2,
1

doooooobooooooooo

nnx

a nmx -
S[f] = ?0 +7;)ancos2 + by, sin 5

00 2.24 000 HaarscalingOOOOOOODOODODOOOO [-1,1)000

f(m):{1 0<z<1

0 -1<5x<0

00000000 FourierDOODOOOOOOO

272 000

00 [-7,7)000000000

(2.28)

1 0Zz<m
-1 —7Z2<0
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000 2r 0000000000 (squarewave) 000000000
00000000000 21000 FouwrierOOOOOOODO

I 1 0 T 2 (7 21—
b, = — f(t)sinntdt:(—/ +/ )Sinntdt:/ sinntdt = -~ 2T
) . s = Jo T Jo T n

0 n =2k
g PR
Ck+r
DoooOoo
S[f] i 1 Gn(2k 4 1) (2.29)
= ———F—FFF  S1n .
k:0(2k+1)7rs v

goool1o0ooo0oooooobooboooooDo

4sinx 4sin3x 4sinbx  4sin7x 4sin9x  4sinllx
+ + + + +

S =
N=11 [f] T 3 51 7T 97 117

goooooogooogoogood ...,m,0,m,... 00 Fourier 00O O0O0D0O0OODOOO OOODOO
ooo o0

lim % (F0 =€)+ F(0+€)) = = (F(0+) + F(0-))

e—0 2

bobobooboboboboboboboboboboboobooboobooboobooboobooooon

00000 2.12(a) 00 Fourier 000 NOOOO Sy(z)0 N =3,57,9,11000000000
gooooNOO0OO0OOO0ODOOO0DOOO00OO00OOO0O0OOO0ODOOO0ODOOODODOOO
Oood0ooo0ooOo0oooO0ooO0ooOooO0ooOo0oooOo NOODOOODOOODOOODODOOOOOOO
0000000000000 00000000000000O00000O00O00O00D f(x)ODODOOO
Oovershoot 0000000000000 DO0OD0ODOOOODOODOOODO 2.12(b)0D0MO0DOO
0 Gibbs O 0 (Gibbs phenomena) 0000

051

(b)
0212 (a) 00 [-7,7) 0000000000 Fourler 000 N =3,5,7,9,11 00000000
Sy(z) 000 [-4,4 000000 (b) 00000 Sei(x)00000—7, 0,7 000000000
0000000000 NOOOOOOOOOOOOO00O000000 -1000 10000000
00000000000000000000000000000 NOOOOOOOOOOOO0O00O0
OOovershoot 00000000000 O0Gibbs0O00O0D0O0O000O
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00 2.25 Mathematica 0000000000 [—7m,7) 00000 Fourter 000000 Sy(z) 000
O00000000000O0oONDODOOOOOOovershot 0O0DOOOOOOO0O0OOODODOOOOO
ooogon

f[x_] := Piecewise[{{-1, -Pi <= x && x < 0}, {1, 0 <=x & x < Pi}}]1(x O O O

oog =)

fs[x_, n_] := FourierSinSeries[f[x], x, n] (*x n0 Fourier Sine0O0OD0OOO0O %)
£3[x_] = fs[x, 3];

f5[x_] = fs[x, 5];

£f70x_]1 = fslx, 7]1;

f9[x_] = fs[x, 9];

f11[x_] = fs[x, 11];
Plot [{f[x], £3[x], f5[x], £f7[x], folx], f11[x1}, {x, -4, 4}] (x O0OOOOOO
oOoooooog *)

ooooooooooo o,7)0

1 0zx<T/2
fT(x)_{o T/2<z<T

0000000000 Fourir 0O00O0O0O0OOOOOO
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™
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goog

00 2.26 fp(z) 0 Fourler 000000000000000
0000000 21200000000 2000000 Fourier 000 (2.18) 0 (2.19) 00 0 a = T/20

273 0O0O0O0O0O
00 [-x,7)0000

flx)=2, —nlzx<m (2.30)
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00000000{x(2k+1)m}r=0,,. . 000000000000000000 (sawtooth wave) OO O
OO0000000C0O0DO0O0OD0OOd FourierDOODOODOO

2 (7 2cosn
bn—/ LESinntdt:iﬂ-
T Jo n

_ 2=

==—— (2.31)

OO000OFourier 00 0O0OOO0OOODOO 213

) _1\n+1
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n=1

0213 00 [-m7) 000000000000 FourierD000 600000 Sv—eo[f]000000
0000 [-4,4 0000000 212000000000 —#,7w0000000000000000
000D0000000D000000000 overshoot 000 GibbsODOO0OO0OO0OD

00 2.27 Mathematica 0000000000 [—7w,7) 0000000 Fourier 000000 Sy=eolf]
00000 213000000000

2.8 GibbsODOOOO

00002 000000000000 [-m,7)0000000000000000*

T— 0Zz<nm
— = 2.32
/(@) {—’/T—{L’ T2 <0 (2:32)

00000 214MGibbs 000000000000 ODDODOO 240 DirichletDO0O0O0O00O0O00O 250
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0000000000 2r000000000000000000

fO000D00O0C0OO00000Fourier 0000000 b, 00000
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0000000000 f0 Fourier0OOOOODOOOOOO
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Dirichlet 00 (2.25) 000N 0000 Fouwrler 00000 Sy(z) D000
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00000000000
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ogd 2.28

T o 1 T o3 1
/Sm(Nt2)tdt:2/ Sln(thL?)thO(;f), N = .
0

S1n 5 0
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dzr)= — --00000d(0)=00000000000000000 [0,7)0 d(z)0 C*O0
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* . 1 1
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000000000z <70000 Bernoullil B, 2 0000000000
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googooboobooobooboo

oo 2n—1
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(=) ; (2n)! 6 2+360<2> +15120(2> +
0000 d0)=0000000000000000000000000000 n
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0 t N

gbboogboogobooboboobo

00 2.29 N —oo Sy(z)000 (0,7)0 f(z)D0DO00O0OO
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N—o00
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T gin (N + 1)t N+1 Ntz gy
lim Sy(z) = lim 2/ LGRS ) LR, 2 LU
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r=1 r=1
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Si(z) OO 2.5D40|]DDDDDDDDDDDDDDDDDSi(oo):gDDDDDDDDDD |

0000000000 2 —-0+00 gy(x) D0DO0OOOovershoot gy(zy) 0000000000
gy(x) 000D
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0000000 2280000000000000000000O

1

sup gn(z) =2 sup Si(t)—ﬂ'—l—(’)(), N — oo.
0Sz<m 0St<oo N

0000000 2220000000000 (ivyODOODO

lim sup gn(z) =2-Si(r) — 7 = 0.562281

N—oo 0Sz<m

0o0odooooooboboobobboobooodoooooooo
N 5o N-zy=n00000000000000000000 xzy — 0+ 00 overshoot gn(xn)
000000000oo0o 2.150d
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N-xny=m
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0 t
— 2. Si(r) — 7 = 0.562281

0000000000000 0000000 z=0000000 gy(x)000O0O0OO u}leimN%ooN-
M}V:WDDDDDDDDDDDD f(z)DOO overshoot 00D OODODODODOODOO

0215 0000000 Fourler 000000 Sy=eo[f]00000NOOOODOOOOOODOO
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gboobooboooboobobooboobo

00 2.30 (0000000 GibbsOO) (232) 00000000 [-m7) 00000000 fO
Fourter OO0 N ODOODO Sy(zx) D0OOOO0ODODOO f(xr) OO0 overshoot 000 gy(x) =
Sy(z)— f(z)00000000000000000

(i) OO0 (0,7) O limy—00 Sn(x) = f(2).

(i) 000 Sy O0OO0DODOO0OOD0OOO0OODO NOOOODO overshoot 0000000 O overshoot OO
NOOOODODoOooooooo

(iii) Imy oo gy (z) =2 Si(m) — 7, 0Z 2 < 7.

(iv) 00000000 2 — 04+ 0000 overshoot O lim yoo gn(zn) =2-Si(7m) — 7 = 0.562281

N-xny=m

00 2.31 MathematicaOOO 2.150 Gibbs DO OO0O0O0OOOOOOOOOO
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291 FourierO00OO L2ODOO

0280 GibbsOOODODOOOODOOOUOOODODOOUOOO Fourier 0000 O0OOOOOODODODO
0000000000 O000000 Riemann—Lebesgue 000 00000000000ODO 00000
0000 Fouwrier 000 D0OO0O0DOOOOOOOOCODOOODOOCODOOOOOOO FourierOOOODOOO
gboooobogobod

00 2.32 (Riemann—-Lebesgue 000) 0000 I =[e, b 000000000000 fOOODO
b b

lim f(z)coskxdr = lim f(z)sinkzdr = 0. (2.33)
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a a
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000 ADDDO s, 000000 S,00000000

m m
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f000000000000 |f(z)|<M(zel). 000000 e>000006>0000000A4]<46
00000000 ADOOO
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0000000000 00000 Ata=a29<z1<---<2z,=00100000000100000
Oo0ooOo0obooOd20000000bbo0ooooood™

m

x) cos kx dr| = f(x;) cos kx dx| + Zf(:z:k)/ ' coska dx
i=1 Ti-1
§Z — T %—.7\4§:—|sm/’<:xl—s1m/’<::z:Z 1]
=1 i=1
2mM e  2mM
< — - D
< (Sa—sa)+ 2 < 5 + A

0000AD1000000000mO0000000000k =[42100000k2k 0000
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< -+ -=c¢€

kxd
x) cos kx dx 515

gbooooobogoo

0000000000000 00000000kKD00D0O0ODOO cos/sinkx 000 fOO0DOODODOO
gboooobooboboobboobuoobbo0 zcO0bO0o0obOOoODbOoobOoOobDboobbobo
O000000ooooooooooOo 00 fOoopoooooOogo

b ok b bgin b
/af(m)coskzzxda:: [smk xf(x)L—/a smk JUf’(x)dx

b
= % ((f(b) sinkb — f(a)sinka) — / f/(x)sin kx da:) =0, k— oo

292 00O0O0O0OODO0ODOO FourierdOonooQg

O02r 00000 fO Fourler 000000 Sy(x)

N
Sn(x) = % + Zak cos kx + b sin kx
k=1

0000000O00OFouerier 000 (2.10) 000 (2.11)000000000000O0O0OO0O

1 T
—/ f(z)coskxdx, k=0,

_ i/: F(@) sin k.

00 233 (0000000 FourierUOOOO) U0 2r 0000000 fO00DOO0DOODODOOO
0000 2000 Fourier 000 f(z)D0OOO0ODO

flx :%—F lim (aj cos kx + by sin kx
2 N
—00
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00 O0000000000ON »o0o000000 Sy(z)— f(z)0000
Foueir 00 00000000000000000000

/f dt+ /f t) cos kt dt - coskx+/ sinktdt-sink‘x)

1 1
:W/_ﬂf( (2—|—Zcosktcoskx+smktsmkx>

k=1
1 (" R
== () ( + ) cosk(t —x) dt)
T /7r 2 ;
:/ FODx(t — ) dt
0000Dy(z) O (2.24) O Dirichlet O

1
sin (N+§>ac

T
27 sin —

DN(JI) =

000000000000 000w=t—200000000 Sy(z)000000O0OOODOODO

:/w f(t+z)Dy(t)dt. (2.34)

000(226)0000

&w@—fmazjfaﬂx+w—f@»Ddet

goooobogn
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gy = 1EFD-S@) _feri)- o)

si

=TI

N |+

S11n 5

000 [-=,n] 000000000 ¢t=0000000¢t=00000¢(0) =2f(x)y000O
Olim,ot/sint=10000000000Riemann-Lebesgue 000 232000000

Sn(z) — f(z) :/7r (f(x+t)— f(x)) Dy(t)dt =0, N — oc.

—T
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293 00000 UOOOOOO Fourlero 0O ooQ
o000yt »o
o0 2.34 00000 f[][]l:ll:ll:l f(w+0)DDDIZIDDD f(.’L‘—O)DDDDDDDDDDD
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ooooogoogg
fx+h)— f(z+0)

h1—1>%1+ h
o f@=0) = f@—h)
h—0+ h

00000000f020000000000000000000000 f(z+0)000 f(z—)000
Dz0000000 f(z+0)=f(z—)000000

0 235 027300000000000000 [-n,7 00000000 20000000 f(x)O0OO
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0261000 [0,n) 000000 x:gDDDDDDDDDDDDDDf'( —-0)=1000
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2

00 236 (00000000 FourierOOD0O0) D0 27 000000000000 DO0O0O 2000
0000000000000 f0 200 Fourter 0000 F(x)
flz+0)+ f(z - 0)
2
0000000 0000000000 233000000

F(x) =

g 00 23300000000000000Dirichlet 0 Dy(x)000000ODO

™ 0 1
/ Dy (u)du = Dy (u)du = 3
0 -7

0ooooo
000 S,(z)0 (234)000000000N 0000000

/7r F(t+ ) D (t) dt — f(“O);f(“;_O) N 5 oo (2.35)
DDDD7£(2.35)DDDDDDDDD 200000000

/Oﬂf(t+ac)DN(t)dt—> f(“'c;o)

/if@+@DN®dr»f@;0)
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Jdo00oo0oooo 2330o0o0ooooo0o0o000N —wocodgdd
/(f(t+x)—f(x+0))DN(t)dt—>0, (2.36)
0

0
/ (F(t+2) — f(z — 0))Dy () dt — 0 (2.37)

—T

000000000000 (2.36) 00Dirichlee 000000000

1 /7r (f(l‘+u)_f($+0))sin(N+;)udu—)o

i <
2 sin 5

000000000 Riemann-Lebesgue 100 2.32000000000000000000000O00OO
vOdO0O0ooooo000oooooobobobew—0+00000000000O0OOODOODOOOOOO
O0 fO0000000000ODOOCOO00ODOOOOO00ODOOO0O0OODOOOO0OOOOOOO0OOOn
00000000000000(237) 0000000000000 0OO0UOUODOODOODOOOO |

0 2.37 027300000000 [-7,7) 0000 f(z)=2000000000000000000
D0000f00000f(n+0)=—m, f(r—0)=7000000S8N,00(tr)=00000

294 FourierOQO0QOQOQOQOOO

Fourier OO ODOODOODOOOOOOOCOOCOODODODOOOODO 12900000000000OO
0{F,}000 FOOO [a,b) 00000 (uniform convergence) 100 00% >000000000
z€[e,b)0000000000N=N(E)OODD00D0000 2 NOODO |Fu(z) - Fz)| < e
O0000000000ONDO e000000D0200000000000000 f(x) 0 Fourier 0100
f(z)000D00O0O0OO
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Sn(x) = % + Zak cos kx + by sin kx
k=1

O0N-—-ool f(zx) DOODODODOODOOD

026100000000000000DO00O0OC0ODOOOO0OOODOOODOO 27300000000
gboooobogooboobooobooboboobbooboooboobbooboooboooboo
0000000000 GibbsOOOoOooom
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gooo0oboooboobooon
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00 240 00 [—a,a| D000 20000000000000000 f(x) 0O Fourter 00O f(z) O
goobogooo

oo 00000000 fO0000200000000000000000000O [—W,T(]DD
dooooooboooao
f0O f”0 Fourier 00O

flz) = Z ap cos nx + by, sinnx,

f(z) = Z all cosnx + bl sin nx
n

000000 Fourier 00O 0O

an = —n—’;, (2.38)
b,
b, = -5 (2.39)

ap = — f(x)cosnz dx
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T _Wf(x) n
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b/

——= 00,0 f 0 Fowler0OO OO
n
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‘ 1" (z) cosnx dx
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googo

Z lag| + |br| < +o0
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O0O0OFourier 100 f(x) 00000000 OOOO
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0000000000 f0 Fourier 000 2000000 Y, lax + 16/ 00000000000000
F(z)0ODODO
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k=1

ogo
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0000 f0O Fourier 00 ag, b, 0000

N
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00000000000 |

ftx)

=31 -1 T 31

8(x)

=31 -TT T 31T

(b)
0216 (a) [-7,7n) 00000000000 f(z)00D0O0O000 (b)000000000000O0
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N
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k=1
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00 lg— flee< 000000000
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00 438 ROOOO f00000000 0 Haar 00000 Q; O
Q;f(x) = Pip1f(z) — Pjf(z). (4.9)
00000 Q,;0 f00000000000000000000000000000
00 439 ROODOO0OO0O000000D0000 f00000Q,f(x)0000000000000
Qif (@) =D (f1Wik) 2 Vik(@). (4.10)
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00000zelf, 0000

Qjf(z) = Pjy1f(x) — P;f(z)

=27 <2 f(t)dt — / f(t)dt — f(t)dt)
It It I,
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Qif(z) = (flYjr) 2 ¥jk(@)
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00 4.40 (1) Q;00000000000000f(2),9(z)000 @,feCOO0O0
Qj(af + Bg)(x) = aQ; f(x) + fQ;9(x).
(2) Q; 00000 0idenpotentD @ = Q;0000
Qi(Q;f)(@) = Q; f ().
(3) 0000 j#j0Qp0 feW; 0000
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00000000000000
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L*R)=VooWod W1 @....
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44 WaveletOODO ODODODOODOODOODO

0000 4280000000000000 j00000 Pjf(x)0D00ODO 2=/(j>J)ooooon
010000000000000000000000000000000O00D00000000400 wavelet
decompositiond 000000000 OO 0O O wavelet transformationd O 0 O O

Pif(x) =Qj-1f(x) + Qi of(x) +---+Qsf(x) + Prf(x)
=Qi1f(@) +Qyof(x)+----- + Qof(x) + Pof(x) (4.11)
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0o00oO0o pfo

Pif(x)=> (f|djn) e bjk(@)

k

=SV 6@ - k) o(2a—k) =Y <2j / 1) dt) 6(2z — k) (4.12)

000027 >J)00000000000000000000000000000 j00000 f(z)
0000000000000000000000000 43700M0000P;f(zx)00000000
0 (fl$jn)2=2 [ fl2)de 0000000000 00000000000000000 (411)00
00000D00Haar 0000000000000000000D0000D0000OO0

sup F(@) et
()
f
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}?ﬁ f(z)
k Ijvk k+.1

27 27

042 00000 dyadic00 [;, 0000 f00000 2jfl_kf(x)deDDDDDDDEI
J

f(EZ)yooo f(&). fo Ij,kDDDDDDDDf(%)<2J’fIMf(xdx<f(%)DDDD

000000000000000000000000 [e,b) 0000 fO0O0D0OODOODOOOOO [a,b)
00 [0,1)0000000 T:rw— =, 00000000000
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| & (4.13)

[0,1) —— [0.1)
f
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0000 [e,b)0000000000000DO [0,1)00000000000000000000OO

00000 fOz=...,-2/29,-1/29,0,1/27,2/27,... 00000 279 0 dyadic 00 {I s }rez O
0000000000 {f(&)}, 000000000 |Az| =25 00000 Az000000000
000000000 f000000000000000OO Shannon-Whittaker 1000007700
000000000000 0000000 2000000Nyquist00000000000000
f=(ff...fN")ODOO fOOOO0DDOOODOODO
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000000000000 0000000000000000 [0,1)0000 f0000000
000 (412)0 Pjf(z) 0000000000000 290000000000 20000000
{c}km0..2,.1 000000000000 f00000000002700000 f000 Pjf00

goooobod

291 291
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441 0D00O00O00OO0OOOOOOOOO
Haar 00000000 ¢ 0O wavelet 00 ¢ 0000
Y(z) + o(x)

¢(x) = p(x)
2

b(2) =
b2z 1) =

goobooboooboooooboonboo

00 4.45
$(2'x) = e ;r P(27 1 z)
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(21 — 2y = Ve k) H O = b
¢(2j$ — 2k — 1) — w(2j_1$ — k) _ ¢(2j_1$ _ k)

2

0000 4200000000000 00000000 HaarOOOOOQOOOOOOOO

(4.14)
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(4.14')

(4.15)

00 4.46 00 445000000 421000000 f(z) = 26(4z) 4 2¢(4x — 1) + ¢(4z — 2) — p(4x — 3)

0 Haar 0OOO0O f(z) =922 — 1) +¢(2) + ¢(z) 000000000000

00 447 (Haar0OOO) ODO0OD0OD jO0000
Fi@) =3 de@ — k) eV
k
Ooooooooood ij:J

fi(@) = wj—1(z) + fj-1(2),
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O HaarOOQOQOGQOGO

wj—1(z) = Zdi_llﬁ(?jflﬂf —k) € Wj_,
fima(z Zcﬂ L2 e — k) € Vi,

goooobood

oy + Copin

o= B S— (4.16)

dt = Cj?’“_;;’““ (4.17)
0o

fi=) 6@ —k

k

> b2z —2k) + Yy d(2n — 2k — 1)
k

k

godoOo0oood0oooobooOoooouoboboOobo 4450000

(2t — k 21y — k ; 27y — k) — (2 e — k
I AL R L CREEL W S P AL B R

_ Z ( 2k+1> (2 — k) + (CJQk +2C;k+1) 629z — k)
—wj—l( )+ fim1(x).
|

00 f0000000000J0000 2700000000 {¢=/(4)}00000000
f/(z)00000000000000 4470000000000000 Haar OO

fr=wj1+wj_o+---+wo+ fo

goooobood JDDDDDDDDDD{C%}DDDD

e c,ij - c?{_ll = A
| (4.18)
N NG AN\ djjll ceo Ny

00000000000000000000{c,} = {c,""}u{d""'}0 100 wavelet 0 00 I-step
wavelet transformationd O 0 0O 0O O

000000 #{c)} = #{c, "} +#{d,7'} 0 100 wavelt 000000000000000
{cl} = {1} 00000000000 000D0000000000(J-12420000000
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0000000 inverse wavelet transformation0 0000000

000000000 f,0000 fO000000O0O0O0O00OO0OOOOOOO00OO0 f,0000
gOooooopOdoboo0obo0oOoobDUoooU0oOoU0oDO0bDOobOoOoOoObOU0ObOUOUOOObOOObOU Haar
00000000 DOO0ooooooon {cg}k,{dz}ong’kDDDDDDDDDDDDDD{Cg}kDDD
{dg}0§j<J7kDDDDDDDDDDDDDDDD f,0000000000000D0000000000
OO000O0o0obOoOdOooOoUobDooboboooo

0044500000 jO HaarOOOOOOOQODO j—-1000000D00ODOOOODODODOO
good

P(z) = ¢(22) + $(2z — 1)
Y(r) = ¢(22) — (22 — 1)
00000000000O00On
00 4.48
H(27 7 ) = p(27x) 4+ p(272 — 1) (4.19)
P27 ) = ¢(2Px) — ¢(27x — 1) (4.20)
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oooo
A +d), ¢(=2k000
cp = ¢ +dy
A —d), (=2k+1000.

DDDDDDDDuq:dellw(Q:U—k:)DDDDDDDDDDDD

fa(z=fo(x) + wo(z) + w1 (x) = ZEC%(?% — 1)
ooo
c+di, (=2k000
c=é 4+ CE
¢ —di, (=2k+1000.
000000000 f;=f/m1+wy;q000000000000000O0O u

443 00O

000000000000
, sin(110(z — 2))\>  (sin(95(z — 1))\ ?
f(z) = sin(2z) cos (2°) + < 1(10(36( ) ))> - (M) (4.22)

OO0 [0,7]000000 4300000000000000000000000000000O0ODOO0O
+=10002=20000000000000

00 [0,7)0 N =28 =254000000 J =80 dyadic00 {Ig}}, 000000000
r=2%,(k=0,..,25-1)000000000000 {c§ = f(2)}x=o,. 2s—1 0000 Mathematica
D0000 j000000000 ¢(27x —k) O HaarScalel[x, j, k10O O f(z) 0 spiked[x] 00O
00000000000 {}0 coeff 0000000000000 000N0 J=800000000
0D0000000Mathematica0ODOO 1000000000000 0coefflk + 110000000
Dooooog

HaarScale[x_Real, j_Integer, k_Integer] := If[x < k/2°j || (k + 1)/2"j < x, 0, 1]
j=8;

coeff = Table[N[spiked[t]], {t, 0, Pi, Pi/(27j - 1)}];

spiked[x_Real] := Sum[coeff[[k + 1]] HaarScalelx, j, k], {k, 0, 2°j - 1}]
Plot[dspiky[x], {x, 0, 1}]

0000O0oDooO0nO J=8000000 {cz}DDDDDDDDDDDDDD oddCoeff OO OO
O0000OevenCoeff 000000 J—1=7000000 fr(x)0 averaged[x]10 0000 wr(x)
O detailed[x] 0000000000000 0ODOOO0O0OOOOOOODOOOMathematica 00O OO
10000000000000000000000 evenO oddOOOO even - odd O Mathematica O
0 odd-even OO0O0O0O00000O0O0OOOOCL...]J000000 i5;j;;200:00 70000
0002000000000
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(b) 0O [0,m)0 22 0000000000000000 {f(48)}sm0,. 251 000 [0,1)0000
frz)0DOO 2 ®0000000000000000
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Haarwavelet [x_Real, j_Integer, k_Integer] :=
HaarScale[x, j + 1, 2 k] - HaarScale[x, j + 1, 2 k + 1]
oddCoeff = coeff[[1 ;; Length[coeff] ;; 21];
evenCoeff = coeff[[2 ;; Length[coeff] ;; 2]];
aveCoeff = (evenCoeff + oddCoeff)/2;
diffCoeff = (oddCoeff - evenCoeff)/2;
detailed7[x_Real] :=
Sum[diffCoeff[[k + 1]] Haarwavelet[x, 7, k], {k, 0, 2°7 - 1}]
averaged7 [x_Real] :=
Sum[aveCoeff[[k + 1]] HaarScalelx, 7, k], {k, 0, 2°7 - 1}]

00 j=7000000 detailed7[x] + averaged7[x] 00000 dspiked[x] OODOOO 4.4
000000000000 j=6~00000000000000004500004.600000

00000 {f}00000000000000000000 dyadicO0 I3, 000000 fs
000000 dyadic00 Irp = Jsor U724 000000000000 ¢§,0 ¢3,,, 0000
5(5,+¢8,,,)0000f000000000000000000000 3(cf +¢hyyq) 00000
00 fs, fa f3, fo, A 0000000000000000000f, 00000000 [0,1)000000
0000000460000 270000000 ¢0000 £000000000000 fOOOOO
00000 f 000000000000000000

00000 f0000000000004.6(0)0 fo+weD (1)0 A0000002)0 fi+w O (2)0
f0000000000000000000000000000000000f¢41 = fe+we(0Z4<7)
ooooo

00 4.50 0 4300 4400 450000 46000000000
0000MO00000000 JOOO f;0 Haar OO fy =wy 14+ wyp+ f7_x 00000
fr—k(z) =averagedHaarScaling[x, k] 000 wy_j(z) =HaarWaveletElement[x, k] 00000
0000000 MathematicaOOODOOOOOOOODOOOOOOOO JOOOOO {ci} = coeff [
000000000 J-k0 Haar 0000000 {¢/7%}, {d) %} 00000 fyp,wy_, 00000
000 1<£xsJO00000 k0000000000000 000O00000O0O0O0O0O0O0O0O0
000000000000 0<j<J-k000{d}0{#}000000000000000000

averagedHaarScaling[x_Real, k_Integer] :=
Module[{cf, n, oddc, evenc, avecf, j, i},
(x coef=Table[N[f[x]], {x, a, b,(b-a)/(2°n-1)}]; *)
cf = coeff;
n = Log[2, Length[coeff]];
For[j = 0, j < k, j++,
oddc = cf[[1 ;; 2°(m - j) ;; 211;
evenc = cf[[2 ;; 2°(n - j) ;; 21];
avecf = (oddc + evenc)/2;
cf = avect;
1;
Sum[cf[[i + 1]] HaarScale[x, n - k, i], {i, 0, 2°(n - k) - 1}]



4.4

Wavelet 000 000000000000

99

015F

;;;: [
ﬁhWﬂﬂﬂﬂﬂMW[ lllilli"h ..|||I||,.,|||' |!u;i} I[ ' l' | [i[

JI'Iul'lul'lul'ln|_,|-|_1,r||-| ﬂ]ﬂn i ‘I-Lu I H ﬂ\
s LIL” i “EJS ol LIU Lo

U Tl 0.0

oz [T ok ] |_|—on|_| ST 10

f |
::i ndl
T

I I
02 0.4 0.6 08 1.0

—02[

045 0 (422)00000000 J=80000000000 fs0000O0DODOOOOO O6O
f6|:| w6,|:|5|:|f5D w5,D4Df4D w4,|]3|]f3|:| ws.

HaarWaveletElement [x_Real, k_Integer] :=
Module[{cf, n, oddc, evenc, avecf, diffcf, j, i},
(* coef=Table[N[f[x]], {x, a, b,(b-a)/(2"n-1)}]1; *)
cf = coeff;
n = Log[2, Length[coeff]];
For[j = 0, j < k, j++,
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046 0O (422)00000000 J=80000000000 fs0000O0OODODOOOOO O20
f2|:| w2,|:|1|:|f1[] wl,DODf()D wo.

oddc = cf[[1 ;; 2°(n - j) ;; 211;

evenc = cf[[2 ;; 2°(n - j) ;; 21];

avecf = (oddc + evenc)/2;

cf = avect;

1;
diffcf = (oddc - evenc)/2;

Sum[diffcf[[i + 1]] Haarwavelet[x, n - k, i], {i, O,

2°(n - k) - 1}]

000000 4.5(3)0

Plot[averagedHaarScaling[x, 5], {x, 0, 1}]
Plot [HaarWaveletElement[x, 5], {x, 0, 1}

00000000 HaarWaveletElement [x, 4] 0 HaarWaveletElement[x, 5] + averagedHaarScalingl[x,
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wavelet 000000 447000000000000000 f;0 fj(z) = wj—1(z) + fj—i1(z) O Haar
00000000 {f}00000000000000000000000 (4.16)0 (417)0000

) cj+1+cj+1
o = w7 (4.16)
PP
& ::C%kiécék+1. (4.17)
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kjta kj

{¢/}0000 (416)0 417)000000000{¢;""} = {c¢/™?}—»...00000000O0OOCOO
0 (418) 0000000000000 ¢J0d}0000000000 Wavelet 000000

100 wavelet 00930000 0000000MO0O0OOO00O0JOOOOOO j(J-12520)
DDDDDDD}hmDDDDDDDD{ﬂﬁjﬁ,”@ﬂﬁgdg}DDDDDDDDDDDD2JDD
0000000000000 00000Haar 00000000000000000000000000
0000000000

0000000000 JO0000000 {¢f/}seo,.. 2010002/ 000 data0000000010
O wavelet 000000 j0<j<J-1)000000000000000000000O000O0 J=3

000000 00000000000000M0O000O0 “’000000000000000000O
ooooobogoo
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100 wavelet 000000 j— 100000000 data0000 j000000 datad0O00O
0kDO0O0O0  tmp <« data[2/ 7Tl
d-'ooo dmmpﬁf“m4—%(mm+dmmp*ﬂ“k+2*ﬂp
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O000000O00DOO0O00O00 j=0000 HaarOOOODOOODOOODODOOOOQOOODOODOO
gbobooobogoobogon

00 4.51 (00000000000) 0000 J02/ 00000000 {¢f}k=o.. 21 0002/0
00 data000 data«+ {¢/} 0000000000000000000000 j=0000 Haar
00000000000000000000D00000000000000000

for j=J to 1
for k = 0 to 2°(j-1) - 1
tmp <- data[2~(J-j+1)k]
data[2”(J-j+1)k] <- (tmp + data[2"(J-j+Dk + 2°(J-j)1) / 2
data[2"(J-j+1)k + 27 (J-j)] <= (tmp - data[2"(J-j+Dk + 2°(J-j0]1) / 2

000000000000000000 2/ 000 data0000000 j0<j<J-1)000000
. . .
0 {{d};"},....{d, },{c, }} oooDODOOD

kj-1

(e} = Gasa ), k=027 1
{d?cj} = {data[QJijk‘j + 2J*j71]}.

00 452 0000000000000000000000000000000 JOOO {¢/}00
0002/ 0000 datal 1 0 10000 tmp 000000 2 4+10000000000000
data[2(/=7+Dk] 000 data[2¢/ 7Dk 41 20/-9)]1 DO O00OO00OO0DODOODOO0O 2x (1428 +-- -+
/-1y =2/*lpoooo

00 453 000000000O00DO0OOO0OODOOOOODOODOOODOOOUODOODOOO
O00000MathematicaOODOODOOOO0O0DOO 10000000000000O

O00Hear 00000 44900 (421)0000000 j0<j<J-1)00000 Haar OO OOO
o . .
DDD{Mhi,“WMaL&%§DD

Ay=c ' +dt, k=0,...,27t -1 (4.23)
Gy = —d (4.24)

0000000000002/ 000000000 {¢/}40..2,-100000000000000000
00 j00 Haar 000000000000 000000 HeawrOOODOOOOODOO00O0OOOOOO
00 {¢/}00000000000000000000000000000

00 454 (000000000000) 00 j00 Haar 000000000000000000 Haar
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00000000000 27000 data000 data+ {{d);}},....{d} },{c }} 000OODOO

00000oOoooOg Joooooo {ci}DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goo

for j = 0 to J-1
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for k =0 to 27 - 1
tmp <- data[27(J-j)k]
data[2°(J-j)k] <- tmp + datal[2"(J-j)k + 2" (J-j-1)]
data[2"(J-j)k + 2°(J-j-1)] <- tmp - datal[2°(J-j)k + 2~ (J-j-1)]
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000002 -1000000 200000000000 {¢ '}00000000000002-10
00000 200000000000000 {d/7'}00000000000000000000000
000000000000000000000

0000D00000000000000 j00 100 wavelet 00000000000000 2700
000000000000
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000000000000 0000000000000000000000000
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00 5.1 (00 HaarOOODOO) DOO0O0OO0OOOO0 JODOOOOO flogooooood
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(2) 0000000000000 000000 Haarwavelet 00 ¢,(j,k) 00000
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Vs, k)=(0...01...1,—1 1 0...... 0 ), (05j<J0<5k<2—-1) (5.2)
k2J+1-i 27-j 973 271 (k41)27+1-7
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() 0000 J=30000 HarOOODOODOOO ¢3(2,2), (b) ¢3(3,7). (c) 00 Harr
2/*1 —160000000000000
00000 k2/TM 7 410000 (k+ 12700000000k =0,...,2 —1000000
2~/ 0000000000000000 ¢s(J,k)00000 wavelet 000 +,(J,k) 000000
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O000000OHaar 000000 [0,1)0000000¢(2z—k)0 ¢;(j,k) 002 x—k) O ¥4, k)
0000000000000000000000000000

00 5.5 0000002/ 000000000000000 {¢/}s..2s1 000000000000
noooo000000000 {{d 1}, {d }.{cd }},(0£j<J-1) 0000 Haar 0000
0000D000000D00O

kj-1

Mathematica D00 D O0D0000000D0000 J=scale0DD0O0000 HaarOO @gcare(f, k) =
dHaarScale[j, k, scale]l 000 9scaie(], k) = dHaarWavelet[j, k, scale]l] 00 OO0 O0OO0O0O
ooooood

dHaarScale[j_Integer, k_Integer, scale_Integer] := Modulel[{},
hs[j] := Module[{bhalf, ehalf, i},
bhalf = Table[1, {i, 1, 2"(scale + 1 - j)}];
ehalf = Table[0, {i, 2"(scale + 1 - j) + 1, 27(scale + 1)}];
Flatten[Append[bhalf, ehalf]]
1;
Nest [RotateRight, hs[j], 27 (scale + 1 - j)*k]
]

dHaarWavelet [j_Integer, k_Integer, scale_Integer] := Modulel[{},
hw[j] := Module[{bquater, equater, remain, i},
bquater = Table[1, {i, 1, 2" (scale - j)1}]1;
equater = Table[-1, {i, 27(scale - j) + 1, 27(scale + 1 - j)}];
remain = Table[0, {i, 2" (scale + 1 - j) + 1, 27 (scale + 1)}];
Flatten[{bquater, equater, remain}]
1;
Nest [RotateRight, hw[j]l, 27 (scale + 1 - j)*k]
]

000D00¢5(2,2)000 ¢3(2,2) 0000000000

goo

dHaarScale[2, 2, 3]
{0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1, 1, 1, 1, O, O, O, O}

dHaarWavelet[2, 2, 3]
{0, 0, 0, 0, 0, 0, O, O, 1, 1, -1, -1, 0, O, O, O}

ListPlot[dHaarScale[2, 2, 3], Filling -> Axis]

D000000000D0D000 dHaarWavelet[2, 2, 31 000 = 1,2,...,16 000000000
Mathmatica 0 0000000000000 x=10000000000000000 J02/Y'000
0051000000 z=3f~,k=0,...,271 -1 0000000000000000 ListPlot O
D0000000000000 plotRightPosition[lst] 00O O OO0
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plotRightPosition[1lst_List] := Table[{(i - 1)/Length[lst], 1st[[i]]}, {i, 1, Length[1lst]}]

ListPlot [plotRightPosition[dHaarScale[2, 2, 3]], Filling -> Axis]

Doooooo 2-¢UtYoo0o000000000000D00Do000o000oNO00NoOoooonoon
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0d00o0do0oo0dbooooOodoo200000000 VvV OoWwWoOOoOoDoDOODDOOOtensor
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(av1 4+ bve) @ w = a(v1 ® w) + b(v1 ® w),
v ® (cwy + dwz) = c¢(v @ wy) + d(v ® wa)

0ooo0obooobooooo

00 57 (00000000) 100000000 200000000 VOO0 WOOOOOODDO
feviogeWwWnoooooono

(f@g)(z,y) = f(z)g(y) (5.4)

goobogo

10 5.8 0000000000000000 ((af +bf) ©6)(@y) = alf ©9) (1) +b(f2 ®6)(z,y)
00000000000 (2,y) 00000000000(f®g)(azy+bxa,y) # af(x1)g(y) +bf(z2)g(y).

oo 5.9(DDDDD KroneckerD)mDDDDDDDDDDDD ViooonOOOODOOOO w
O0000w = [ug,-..,um—1] €V, v =[vg,...,0,—1] EW ODOODOOO0DOO Kronecker 0 u® v
0000000000000 000000 o00O000000000O0b00000

UeUo PN UV PN UQUn—-1
uv=| ujvy ... ujvE .. UjVp—1 (5.5)
Um—-1V9 ... Um—1V ... Um—1Up—1-

00 5.100 (5.5)00000000000000w@vD mxnOO00000D0O0O0O000OOO0OO
googon
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go0oOooO0obooUdOooooooooooUobboOooboUboboUUoDoOgm

m—1n—1
(A B)ypy = Z Za?,jbl}j (5.6)

i=0 j=0

000000000 (A|B)000U0O0UOUOUOOUOOODOOOOO

00 5.12 0000 a,b,¢,d0000000 a®bd c@dl000

(a®@blcod);; = ZZ(GG@ b)ij(c®d)i; = ZZ(az‘bj)(Cz‘dj)

= <Zaici> (ijdj> = (a|c)(b|d)

g gogbooobooobod |

0 5.13 0 (5.1)000000000 JOOO HaarOOOODO ¢y(J,k) 000 ¢y(J, k) O Kronecker
D0D00000000< k<2 —1Mey(J,k), ¥y (J,k) 00000 JOOODODOOOO 277 00
000 ‘O00Haar 000 O0O0ODOO0OODOOOOOOOO K100

J=0000

50(0.0)@000,0) = [} 1], a0 @w00=] 7.

1 1 1 -1
w0 200,0 =" ] wooewon=; 7.
00000000 2x200 mat O MathematicaO O OO
ListPlot3D[mat, Mesh -> None, InterpolationOrder -> 1, ColorFunction -> "SouthwestColors"]

00000000000 520000(), (b), (¢), ()000000000000 Haar D00 OOO
000000000 Haar 00000000000 Kronecker 1000000000000000000
00000000000 5200000000

00 5.14 Haar 000000000 ¢(z),¢(x) 000 J = 0000000 Haar 000 O
$0(0,0),70(0,0) 000000000000 520000000000000000
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052 200 HaarOODOO 200 Haar 00O (a) ¢ ® ¢(x,y) (a’) ¢0(0,0) ® ¢)(0,0), (b)
@ Y(x,y) (b7) $0(0,0) ®4(0,0), (¢) ¢ @ ¢(x,y) (¢') 10(0,0) ® ¢)(0,0), (d) ¥ @ ¢(z,y) (d)
$0(0,0) ®+(0,0). 00 5.200000000000000 Haar0OO0O HaarDOOOODOO0O
ooooooboooooo
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02/t x2/Hlooooono<k¢<2/-10000000000000000 5100000 22¢+D
00000000000000000000000000 000000

(q)J> L, 2k=m 22k 41,205 n 22041,
) mm |0, 0000

(5.8)
000000 ¢,(J,k)®¢,(J,) 000000 2x2000000000000000000
U = 65(J k) @i (J,0), (5.9)
WY =y ( k) ® ¢(J,0), (5.10)
W = 15(J k) @5 (J,0) (5.11)
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00000 2x20000000000000000000000 000000000000000O0
(2k,2¢-000000000000000000000000000000
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s, k)| = ||vvs(j, 0)]| = 2713

gobogn
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